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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 
2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 27 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  REPRESENTANTE DE 
MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA 
DÍAZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ;  REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS”, C. 
ALFREDO OSORIO BARRIOS;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO;   
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. MIGUEL 
ÁNGEL MEDINA MAYA.---------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIÓN, SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA 
LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES A TODOS 
Y CADA UNO DE USTEDES, DE NUEVA CUENTA. EN TAL VIRTUD, ATENDIENDO 
A SU INSTRUCCIÓN Y PARA EFECTOS DE EMPEZAR CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE.” UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR EL 
MOMENTO NO EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN, YA QUE CONTAMOS CON LA PRESENCIA O ASISTENCIA DE 11 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR LO QUE LE SOLICITARÍA DAR INICIO A ESTA ESTA 
SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA Y PARA ELLO LEVANTAR EL ACTA 
CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN TAL EFECTO, ME PERMITO INFORMAR… QUE A 
SEGUNDA CONVOCATORIA CON LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL… BUENO, DAR CUENTA QUE SE INCORPORA 
EN ESTE MOMENTO, TAMBIÉN LA LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, POR LO 
QUE SERÍAN 12 INTEGRANTES QUE PRESENCIAN ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y DE HAY QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76, DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON 
LOS PRESENTES ASISTENTES SE DARÁ INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, UNA VEZ QUE SE LEVANTE EL ACTA CORRESPONDIENTE. 
SERÍA CUANTO. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR LO QUE SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
SECRETARIO, POR FAVOR, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA 
QUE SE PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES LA SIGUIENTE: 1.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE TIENE POR 
PRESENTADO EL INFORME FINAL QUE RINDE EL LIQUIDADOR DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, EL CONTADOR 
PÚBLICO GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ; EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 64,  DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL 
PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, 
PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. 3.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO 
CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME PRESENTADO POR EL C.P. JOSÉ DE 
CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ, EN SU CARÁCTER DE INTERVENTOR DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, LOS DÍAS NUEVE Y DOCE DE 
AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL 
SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME PRESENTADO POR 
LA C.P. MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, EN SU CARÁCTER DE 
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INTERVENTORA DEL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EL DÍA OCHO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 5.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS, “CONÓCELES”, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA 
CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA CITADA COMISIÓN, EN RAZÓN DE QUE 
HA CULMINADO EL OBJETO PARA EL CUAL FUE CREADA. 6.- LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL 2024, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. 7.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2024”, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. 8.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023-2024. 9.- LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA. 
10.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE TRABAJO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024. 11.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES 2023-2024, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS. 12.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES LA CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTE PUNTO 
PARTICULAR SE INSCRIBE EL DE LA VOZ. NADA MÁS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES, ADELANTE POR 
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FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SOLICITAR RESPETUOSAMENTE SE 
PUEDAN INCLUIR LOS SIGUIENTES 5 PUNTOS AL ORDEN DEL DÍA, QUEDANDO 
DE LA SIGUIENTE FORMA: COMO NÚMERO 2.- “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMO PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL”. COMO NÚMERO 3.- “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA NOVENA DISTRIBUCIÓN 
DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS PARA QUE 
SEAN APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2024; 
DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL”. COMO NÚMERO 4.- “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE RECURSOS PROVENIENTES DE 
PROVISIONES DEL AÑO 2023, PARA APLICARSE AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO, DESTINADOS A ATENDER DIVERSAS NECESIDADES QUE 
TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL”. COMO NÚMERO 5.- “LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, A 
TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL “PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDAD MUNICIPAL DE HUEYAPAN, MORELOS 2024”, ASÍ 
COMO EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA OTORGAR 
LAS CAPACITACIONES A LAS FIGURAS DENOMINADAS “MESAS RECEPTORAS 
DE VOTACIÓN” DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN, MORELOS”. COMO NÚMERO 6.- 
“LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADENDA 
NÚMERO DOS AL ANEXO FINANCIERO DEL ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL 
CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN, CELEBRADO POR 
EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL CON EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA; LA CUAL SERÁ PARA DEFINIR LOS CONCEPTOS DE GASTOS Y 
COSTOS PARA LA DISTRIBUCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A LAS 
PRESIDENCIAS DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA ÚNICA EN LOS DISTRITOS 02, 
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03, 04 Y 05 EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL 
ESTADO DE MORELOS. POR LO TAL, SE RECORRERÍAN LOS PUNTOS, EL 
PUNTO 2, YA LEÍDO PREVIAMENTE A ESTA PROPUESTA. COMO NÚMERO 7 Y 
EN CONSECUENCIA HASTA EL PUNTO 17, SEA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI NO HAY 
MÁS COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA Y LAS PROPUESTAS 
REALIZADAS POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA” ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMO PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS 
OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.---------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA NOVENA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE 
DEL EJERCICIO FISCAL 2024; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS 
OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.---------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE 
RECURSOS PROVENIENTES DE PROVISIONES DEL AÑO 2023 PARA 
APLICARSE AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DESTINADOS 
A ATENDER DIVERSAS NECESIDADES QUE TIENE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL LOCAL.---------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
APRUEBA EL “PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDAD MUNICIPAL DE HUEYAPAN, MORELOS 2024” ASÍ COMO EL 
MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA OTORGAR LAS 
CAPACITACIONES A LAS FIGURAS DENOMINADAS “MESAS RECEPTORAS 
DE VOTACIÓN” DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN, MORELOS.--------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA LA ADENDA NÚMERO DOS AL ANEXO FINANCIERO DEL ANEXO 
TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN Y 
COLABORACIÓN CELEBRADO POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
CON EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; LA CUAL 
SERÁ PARA DEFINIR LOS CONCEPTOS DE GASTOS Y COSTOS PARA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A LAS 
PRESIDENCIAS DE MESA DIRECTIVA DE CASILLA ÚNICA EN LOS 
DISTRITOS 02, 03, 04 Y 05 EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 
2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS.---------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME FINAL QUE RINDE EL 
LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN POLÍTICA 
MORELENSE, EL CONTADOR PÚBLICO GREGORIO CONTRERAS 
GONZÁLEZ; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 64 DE 
LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE 
MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU 
REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME 
PRESENTADO POR EL C.P. JOSÉ DE CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ, EN 
SU CARÁCTER DE INTERVENTOR DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, LOS DÍAS NUEVE Y DOCE DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO.----------------------------------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME 
PRESENTADO POR LA C.P. MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, EN SU 
CARÁCTER DE INTERVENTORA DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EL DÍA OCHO DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO.----------------------------------------------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS, CONÓCELES, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS 
DE LA CITADA COMISIÓN, EN RAZÓN DE QUE HA CULMINADO EL OBJETO 
PARA EL CUAL FUE CREADA.--------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024, AL MES 
DE SEPTIEMBRE DE 2024.-------------------------------------------------------------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE LA 
IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2024”, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024.----------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023- 2024.--------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PORTAL DE 
TRANSPARENCIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA.---------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
TRABAJO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024.-------------------------------------- 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES 2023-2024 QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS.---- 
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17. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 17, DEL PRESENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS REFERIDOS EN 
LOS 2 AL 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 17 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO.  ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
DAR CUENTA QUE SE INCORPORA PRESENCIALMENTE A ESTA SESIÓN, EL 
LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, ASÍ COMO EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NUMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE PROCEDE 
DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE ES LO RELATIVO AL NUMERAL 2 
CONSISTENTE EN LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMO PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL DÉCIMO 
PRIMER PROYECTO DE LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL 
MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO Y EN CONSECUENCIA 
LOS AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, CUYA CUENTA DE ORIGEN 
SON 3751 Y 4413, Y LAS CUENTAS DE DESTINO SON 1711, 2931, 3131, 3331, 3361, 
3551, 3581, 3821 Y 4415, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO Y DOS, MISMOS 
QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO.  TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA 
DETERMINACIÓN. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO Y SUS 
ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
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PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS QUE SE ENCUENTRAN AQUÍ EN ESTE SALÓN DE 
PLENOS, ASÍ COMO A LA REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
BUENO, COMENTAR QUE ESTE ACUERDO, EMANA DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y QUE ES… DE LA CUAL ES SECRETARIA 
TÉCNICA LA CONTADORA ROSARIO MONTES, LA CUAL APROVECHO PARA 
FELICITAR POR SU PRÓXIMO NOMBRAMIENTO COMO CONSEJERA DE ESTE 
INSTITUTO, Y BUENO EL DÍA DE AYER, PRECISAMENTE HACÍAMOS ALUSIÓN DE 
QUE ES SU ÚLTIMA COMISIÓN COMO SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. Y BUENO, NOS PRESENTA 
PUNTUALMENTE ANTES DE INGRESAR A ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, UNA DÉCIMO PRIMERA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, POR LA 
CANTIDAD DE 693 MIL 747 PESOS, ELLO PARA SER APLICADO AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL Y CON LA FINALIDAD DE 
OTORGAR SUFICIENCIA PRESUPUESTAL A CUENTAS DE GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE OPLE, ENTRE LAS CUALES SE ENCUENTRAN DIVERSOS PAGOS 
RESPECTO A MOBILIARIO, CUESTIONES ADMINISTRATIVAS, PROCESOS 
TÉCNICOS Y DE TECNOLOGÍAS. NADA MÁS COMENTAR UNA PEQUEÑA 
OBSERVACIÓN, EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, REFIERE QUE SE 
APRUEBE EL DÉCIMO PRIMER PROYECTO DE LA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL. AHÍ SUGERIRÍA CAMBIAR: “QUE SE APRUEBA EL DÉCIMO 
PRIMER ACUERDO DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DEL 2024”, Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN. POR 
MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE DE 
MANERA CORDIAL Y RESPETUOSA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS, A LAS CONSEJERAS, CONSEJEROS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
Y BUENO, TAMBIÉN SUMARME A LA FELICITACIÓN DE MI COMPAÑERA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR LA RECIENTE DESIGNACIÓN DE LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES, POR PARTE DEL INE, COMO FUTURA 
CONSEJERA ELECTORAL, A PARTIR DEL PRIMERO DE OCTUBRE DEL 
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PRESENTE AÑO. FELICIDADES CONTADORA. Y BUENO, EN ESTE CASO, 
REITERAR JUSTAMENTE LA OBSERVACIÓN QUE TAMBIÉN HA HECHO LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, SE 
REFIERE AL DÉCIMO PRIMER PROYECTO, EN TODO CASO CAMBIAR 
“PROYECTO” POR “ACUERDO”, PORQUE TENEMOS QUE REFERIRNOS AHORA 
A UN ACUERDO. ¿NO? ENTONCES, ESA SERÍA LA REITERACIÓN Y AGRADEZCO 
LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
CON ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS RONDAS, LAS RONDAS 
CORRESPONDIENTES, POR LO QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE.  MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/579/2024. ES 
LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NUMERO 3.”-------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDIENTE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA NOVENA DISTRIBUCIÓN DE LOS 
RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS PARA QUE SEAN 
APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2024; 
DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE 
SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO DE LA 
NOVENA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, PARA CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DEL ÓRGANO ELECTORAL, 
PARA SER APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL DEL 
AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO FORMARÁ PARTE 
INTEGRAL DE LOS SIMILARES IMPEPAC/CEE/031/2024 Y SIMILARES 032, 084, 
120, 129, 130, 144, 173, 180, 257, 258, 385, 433, 434, 436, 484, 485, 492 E 546 
TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, 
FRACCIONES II Y XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. 
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SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
PARA QUE EN CASO DE SER APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN 
Y REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA APLICABLE. QUINTO. 
SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, PARA QUE SE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN CASO DE SER 
APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN LA PÁGINA 
DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI ME PERMITE 
ANUNCIAR QUE SE INCORPORAN DE HACE UN MOMENTO, LA LICENCIADA 
LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO; EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS; EL MAESTRO 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”; Y EL LICENCIADO MIGUEL 
ÁNGEL MEDINA NAVA, REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”. GRACIAS. UNA DISCULPA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS. ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE NUEVA CUENTA, ESTE ACUERDO QUE SE 
PONE A CONSIDERACIÓN DE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EMANA DE 
LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. Y EL DÍA DE AYER, FUE 
PASADA POR DICHA COMISIÓN. Y BUENO, ESTAMOS APROBANDO UNA 
NOVENA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS, DE LAS CUENTAS QUE TIENE ESTE INSTITUTO, Y ELLO POR LA 
CANTIDAD DE 600 MIL 255 PESOS, PARA SER APLICADOS AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL, ELLO PARA VOTAR DE 
SUFICIENCIA PARA EL PAGO DE OBLIGACIONES LABORALES, QUE SON 
INEXORABLES PARA ESTE, PARA ESTE INSTITUTO Y ALGUNOS OTROS 
GASTOS OPERATIVOS. NADA MÁS COMENTAR UNA PEQUEÑITA 
OBSERVACIÓN: EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, REFIERE QUE SE 
APRUEBA EL PROYECTO DE LA NOVENA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS DE 
PROVENIENTES INTERESES BANCARIOS, AHÍ SUGERIRÍA QUE DIGA: 
“SEGUNDO. SE APRUEBA LA DÉCIMO PRIMER… EL DÉCIMO PRIMER ACUERDO 
DE ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2024”, Y CONTINUAR CON ESA REDACCIÓN. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES AGRADECER ESTOS 
QUE VAN A SER LOS PUNTOS 2, 3 Y 4, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, LA CUAL PRESIDE LA CONSEJERA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y QUE PUES ESTAMOS HACIENDO UN CIERRE. COMO BIEN SABEN, 
LA CONSEJERA ISABEL, EL CONSEJERO ARIAS, UN SERVIDOR, PUES BUENO, 
YA ESTAMOS A PUNTO DE CONCLUIR, EL PRÓXIMO LUNES Y SE HACE UN 
CIERRE, PARA DEJAR TODO MUY BIEN ESTRUCTURADO. Y QUIERO 
APROVECHAR LA OCASIÓN PARA FELICITAR Y MÁS QUE FELICITAR, PORQUE 
LAS FELICITACIONES ES UN RECONOCIMIENTO A LA CONTADORA ROSARIO 
MONTES, DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN, SECRETARIA TÉCNICA DE LA 
COMISIÓN, A MI ME TOCO SER PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DURANTE 3 AÑOS 
Y UN LAPSO DE TIEMPO, ELLA FUE SECRETARIA TÉCNICA, CONOZCO Y 
RECONOCEMOS, PORQUE EL CONSEJERO ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL, 
PERDÓN QUE LO DIGA, Y LO DECÍAMOS EN FISCALIZACIÓN, NADA MÁS QUE 
FUE PRIVADA, ESTABA AHÍ LA PRESIDENTA, PUES ESTUVIMOS MUY DE CERCA 
CON LA CONTADORA CUANDO SE PROPUSO, ES MÁS, PORQUE DE 
ORGANIZACIÓN LLEGÓ A ADMINISTRACIÓN, ELLA EL DÍA QUE ENTRO, Y VOY A 
UTILIZAR ESTE TIEMPO, EL DÍA QUE NOSOTROS ENTRAMOS, ESE DÍA EL SPEN, 
HABÍA DETERMINADO, PRIMERO DE OCTUBRE DEL 17, TOMAMOS PROTESTA 
NOSOTROS Y PRÁCTICAMENTE INMEDIATO, FUE QUE LA CONTADORA, ENTRE 
OTRAS PERSONAS QUE HOY EN DÍA YA NO ESTÁN CON NOSOTROS, PORQUE 
SE VAN A OTROS ESTADOS DEL SPEN, POR EJEMPLO O PORQUE YA NO 
QUISIERON CONTINUAR, LES TOMAMOS PROTESTA. Y YO QUIERO HACER 
ÉNFASIS PRIMERO, EN SU PROFESIONALISMO, SEGUNDA, QUE ES DE UNA 
CARRERA A FIN A LA MÍA, QUE ES ADMINISTRACIÓN Y ESO ME DA MUCHO 
GUSTO, QUE LOS CONTADORES Y LOS ADMINISTRADORES SOMOS CARRERA 
A FIN Y VA A VER UNO MÁS AQUÍ EN EL PLENO, QUE ESTARÁ 
CONSTITUYÉNDOSE EL PRÓXIMO PRIMERO DE OCTUBRE. Y TAMBIÉN 
COMENTAR QUE ME DA MUCHO GUSTO, QUE SERÍA LA SEGUNDA Y LA 
PRIMERA MUJER, LA SEGUNDA PERSONA Y LA PRIMERA MUJER QUE POR… 
LLEVA UNA CARRERA DENTRO DEL INSTITUTO, ES DECIR, FUE 
COORDINADORA DEL SPEN, LUEGO DIRECTORA Y AHORA CONSEJERA. 
ENTONCES ESO TAMBIÉN ME DA MUCHO GUSTO, PORQUE ENTONCES 
CONOCE EL ANDAMIAJE ADMINISTRATIVO DE DOS ÁREAS, QUE YO LE LLAMO 
EL KNOW HOW, EL COMO HACERLO, QUE ES EN ORGANIZACIÓN Y EL BACK 
OFFICE, EL APOYO A TODAS LAS ÁREAS QUE ES ADMINISTRACIÓN. NO SÉ SI 
ANDAMIAJE LE DA A LA CONTADORA, PUES ESA OPORTUNIDAD DE TENER ESA 
VISIÓN TAMBIÉN OPERATIVA ¿NO? QUE VA A SUMAR MUCHO A MI PARECER, 
CON USTEDES QUE SON YA A MI PARECER Y HAN SIDO UNOS EXPERTOS, YO 
LE DECÍA VENÍAN DEL TRIBUNAL, LA CONSEJERA DE UNIVERSIDADES, 
ENTONCES MÁS LOS TRES QUE CONSIDERO SON EXCELENTES 
PROFESIONISTAS, PUES SE VA A CONJUNTAR. PERO BUENO, MI INTENCIÓN ES 
UN RECONOCIMIENTO A LA CONTADORA QUE HEMOS TRABAJADO Y 
TRABAJAREMOS COMO SOCIEDAD POR ESA DEMOCRACIA. Y BUENO QUE 
MEJOR QUE SEA UNA MUJER PREPARADA, UNA MUJER QUE HA VENIDO 
SUMANDO Y QUE ADEMÁS, PUES BUENO, VA A ESTAR EN ESTE PLENO PUES 
CON TODA ESA ENERGÍA, PERO TAMBIÉN CON TODO ESE CONOCIMIENTO QUE 
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HA VENIDO ACUMULANDO. DE MI PARTE MUCHAS GRACIAS. Y GRACIAS POR 
LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A QUIENES 
SE ENCUENTRAN PRESENTES. TAMBIÉN PARA AGRADECER POR SUPUESTO 
ESTOS, AL MENOS 3 ÚLTIMOS PROYECTOS DE ACUERDO QUE LA DE LA VOZ 
EMITIRÁ UN VOTO, EN ESTA ÚLTIMA SESIÓN Y DIGO ÚLTIMA SESIÓN, EN TODO 
CASO PORQUE EN ESTÁ TODAVÍA PARTICIPAREMOS DE UN ANÁLISIS DE 
TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS QUE YA SE APROBARON EN EL ORDEN 
DEL DÍA. MI INTERVENCIÓN TAMBIÉN ES PARA OBVIAMENTE FELICITAR A LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, “ROUSE” CARIÑOSAMENTE COMO 
YO LE HE VENIDO DICIENDO DURANTE MUCHOS AÑOS, PUES AL VER SIDO 
DESIGNADA COMO CONSEJERA ELECTORAL DEL IMPEPAC. ESTOY SEGURA 
QUE SU TALENTO, SU COMPROMISO, EL PROFESIONALISMO Y EL 
COMPROMISO QUE SIEMPRE HA DEMOSTRADO, FORTALECERÁ LA 
DEMOCRACIA EN NUESTRA ENTIDAD. ROUSE TE DESEO MUCHO ÉXITO Y POR 
SUPUESTO, SERÁ UNA GRAN RESPONSABILIDAD YA EN UNOS DÍAS, PERO SE 
QUE HARÁS OBVIAMENTE UN GRAN PAPEL. MUCHAS FELICIDADES. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA... ABRIRÍA UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA. QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “¿ESTAMOS EN EL PUNTO 3, 
VERDAD? NO ANDO PERDIDO. BUENO, MIREN, TAMBIÉN PARA HACER UNA 
OBSERVACIÓN SIMILAR A LA DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, NADA 
MÁS QUE EN ESTE CASO EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO. EN EL PUNTO 
DE ACUERDO SEGUNDO DICE: “SE APRUEBA EL PROYECTO DE LA NOVENA 
DISTRIBUCIÓN” EN TODO CASO, SE SUGIERE QUITAR PRECISAMENTE LAS 3 
PALABRAS: “EL PROYECTO DE”, PARA QUE QUEDE “SE APRUEBA LA NOVENA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES” Y TODO LO DEMÁS. ESTO, 
REITERO, EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO. SERÍA CUANTO. GRACIAS” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO 
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PEDRO ALVARADO RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/580/2024. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 4.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL NUMERAL 4, CONSISTENTE EN 
LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE RECURSOS 
PROVENIENTES DE PROVISIONES DEL AÑO 2023 PARA APLICARSE AL MES DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DESTINADOS A ATENDER DIVERSAS 
NECESIDADES QUE TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL REFRENDO DE LOS RECURSOS 
PROVENIENTES DE PROVISIONES DE DOS MIL VEINTITRÉS, PARA SER 
APLICADAS EN EL MES DE SEPTIEMBRE, DEL PRESENTE EJERCICIO FISCAL 
DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO; FORMARÁ PARTE 
INTEGRAL DEL SIMILAR IMPEPAC/CEE/031/2024 Y SIMILARES 032, 084, 120, 129, 
130, 144, 173, 180, 257, 258, 385, 433, 434, 436, 484 485, 492, 546 E 
IMPEPAC/CEE/ESPACIO EN BLANCO, TODOS 2024, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES II Y 
XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU 
ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA 
APLICABLE. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA DAR UNA BREVE SEMBLANZA DEL 
ACUERDO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN Y QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, Y QUE EL DÍA DE AYER SE APROBÓ 
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EL REFRENDO DE LOS RECURSOS PROVENIENTES PARA PROVISIONES DEL 
AÑO 2023, POR LA CANTIDAD DE 827 MIL PESOS CON 33 CENTAVOS, PERDÓN, 
827 MIL 33 PESOS, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL Y DOTAR DE SUFICIENCIA PRESUPUESTAL 
PARA EL PAGO DE OBLIGACIONES LABORALES Y GASTOS OPERATIVOS. 
COMENTAR QUE EN EL ANTECEDENTE 29, AHÍ SUGIERO SE AGREGUE LA 
FECHA Y NÚMERO DE ACUERDO QUE LE CORRESPONDIÓ A LA APROBACIÓN 
DE LA NOVENA DISTRIBUCIÓN DE INTERESES, ASÍ COMO EN EL PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDO, REFIERE “REFRENDO Y SE APRUEBA EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO”, A LO CUAL SUGIERO 
ADECUAR LA REDACCIÓN Y PRECISAR QUE “EL PRESENTE REFRENDO SE 
APRUEBA EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO Y DOS, MISMOS QUE OBRAN 
AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO”. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY GENTIL DE SU PARTE. BUENO, 
NADA MÁS NO ESCUCHÉ SI LO MENCIONÓ LA CONSEJERA ELIZABETH, PERO 
EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, EN EL TERCERO, SE SOLICITA QUE EN EL 
ESPACIO EN BLANCO QUE HAY RESPECTO AL NÚMERO DE ACUERDO, 
ESCRIBIR, SI NO ME EQUIVOCO, EL NÚMERO 580, “ACUERDO MEDIANTE EN EL 
CUAL FUE APROBADO EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR.” MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/581/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO, POR 
FAVOR”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL NUMERAL CINCO, 
CONSISTENTE EN LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA; Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y 
COMUNIDADES INDÍGENAS, A TRAVÉS DEL CUAL SE APRUEBA EL 
“PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDAD 
MUNICIPAL DE HUEYAPAN, MORELOS 2024”, ASÍ COMO EL MATERIAL 
DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA OTORGAR LAS CAPACITACIONES 
A LAS FIGURAS DENOMINADAS “MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN” DEL 
MUNICIPIO DE HUEYAPAN, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE MORELOS, ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL “PROGRAMA 
DE CAPACITACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDAD MUNICIPAL DE 
HUEYAPAN, MORELOS. 2024”, ASÍ COMO EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE 
SERVIRÁ DE INSUMO PARA OTORGAR LAS CAPACITACIONES A LA COMISIÓN 
ELECTORAL DE HUEYAPAN 2024 (10 PERSONAS), A LOS COMANDANTES DE 
GUARDIA CIVIL (10 PERSONAS) Y A LOS JEFES DE MANZANA (25 PERSONAS), 
DE CONFORMIDAD CON LOS ANEXOS UNO Y DOS RESPECTIVAMENTE, LOS 
CUALES CORREN AGREGADOS AL PRESENTE DE ACUERDO Y FORMAN PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE EN COLABORACIÓN DE LA 
DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, DIRECCIÓN JURÍDICA, 
Y LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE MANERA COLABORATIVA SE LLEVE A CABO 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL “PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LA ELECCIÓN 
DE AUTORIDAD MUNICIPAL DE HUEYAPAN, MORELOS 2024”, EN TÉRMINOS DE 
LOS ANEXOS UNO Y DOS, QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO, 
UNA VEZ QUE SEA APROBADO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD QUE 
RIGE LA MATERIA ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
MÁS QUE OBSERVACIONES, ES ÚNICAMENTE PARA AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DEL PRESENTE PROYECTO Y AGRADECER LA DISPOSICIÓN 
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QUE AYER TUVO LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, PARA ESTAR SESIONANDO A LAS 7 DE LA 
NOCHE Y PUES MANDAR EN ALCANCE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, DADO 
QUE EL DÍA DE MAÑANA 28 DE SEPTIEMBRE, INICIA LA CAPACITACIÓN CON 
HUEYAPAN, EN DONDE DE MANERA MUY INTERESANTE PUES LA PROPIA 
COMISIÓN ELECTORAL NOS PIDIÓ QUE CAPACITÁRAMOS A 45 PERSONAS, 10 
DE ELLAS INTEGRAN EL CONSEJO ELECTORAL DE HUEYAPAN, OTRAS 10 SON 
SUS COMANDANTES DE GUARDIA CIVIL Y OTRAS 25 PERSONAS SON SUS 
JEFES DE MANZANA, POR CUANTO A SU ESTRUCTURA EN SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO Y TODOS ESTARÁN PARTICIPANDO EN LAS MESAS 
RECEPTORAS DE VOTACIÓN, INTEGRADAS POR UN PRESIDENTE, UN 
SECRETARIO Y DOS ESCRUTADORES, QUE EN TOTAL SE COLOCARÁN OCHO 
CASILLAS EN EL CENTRO DE LA PLAZA PÚBLICA EN HUEYAPAN, PARA SU 
ELECCIÓN EL 6 DE OCTUBRE DE ESTE AÑO. AGRADECER TAMBIÉN A LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y A LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA COMISIÓN 
DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PORQUE INCLUSO PUES YA 
PODEMOS ADVERTIR EN LOS ANEXOS, QUE ESTÁ EL PROGRAMA DE 
CAPACITACIÓN CON TEMAS MUY ESPECÍFICOS, ACORDES A HUEYAPAN, TAL 
COMO EN COADYUVANCIA ELLOS NOS LOS HAN VENIDO SOLICITANDO. Y SE 
LES VA A CAPACITAR RESPECTO A MESAS RECEPTORAS DE VOTACIÓN, ASÍ LE 
DENOMINARON A LAS CASILLAS QUE VAN A INSTALAR, A LOS DOCUMENTOS Y 
MATERIAL ELECTORAL, AL ESCRUTINIO, CÓMPUTO Y REGISTRO DE LOS 
RESULTADOS, A LA INTEGRACIÓN DEL PAQUETE Y PUBLICACIÓN DE LOS 
RESULTADOS Y LA REMISIÓN DEL PAQUETE. ASÍ TAMBIÉN SE HACE NOTAR 
QUE EL 2 DE OCTUBRE VAMOS A ESTAR EN LA PLAZA PRINCIPAL DE 
HUEYAPAN, HACIENDO UN SIMULACRO DE LA JORNADA ELECTORAL. EN ESE 
SENTIDO NO ME QUEDA MÁS QUE AGRADECER Y PUES ESTAREMOS ATENTOS, 
Y SEGUIREMOS CUANDO CON ESTE CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
HUEYAPAN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME 
PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN  ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EL PUNTO 5 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/582/2024. ES LA CUENTA CONSEJERA 
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PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL PUNTO SEIS, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA LA ADENDA NÚMERO DOS AL ANEXO FINANCIERO DEL 
ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN 
Y COLABORACIÓN CELEBRADO POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
CON EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; LA CUAL SERÁ 
PARA DEFINIR LOS CONCEPTOS DE GASTOS Y COSTOS PARA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A LAS PRESIDENCIAS DE 
MESA DIRECTIVA DE CASILLA ÚNICA EN LOS DISTRITOS 02, 03, 04 Y 05 EN EL 
PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL ESTADO DE 
MORELOS. LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA “ADENDA NÚMERO DOS AL ANEXO FINANCIERO DEL ANEXO 
TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN Y 
COLABORACIÓN, QUE CELEBRAN POR UNA PARTE, EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN LO SUCESIVO “EL INE”, REPRESENTADO POR LA LICENCIADA 
GUADALUPE TADDEI ZAVALA Y LA MAESTRA CLAUDIA EDITH SUÁREZ OJEDA, 
CONSEJERA PRESIDENTA Y ENCARGADA DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, RESPECTIVAMENTE ASISTIDAS POR LA LICENCIADA MARÍA ELENA 
CORNEJO ESPARZA, DIRECTORA EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, EL MAESTRO MIGUEL ÁNGEL PATIÑO ARROYO, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y EL LICENCIADO DAGOBERTO 
SANTOS TRIGO, VOCAL EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA EN EL 
ESTADO DE MORELOS; Y POR LA OTRA, EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN LO SUCESIVO 
“EL IMPEPAC”, REPRESENTADO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y EL 
MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, CONSEJERA PRESIDENTA Y 
SECRETARIO EJECUTIVO, RESPECTIVAMENTE; INSTITUCIONES QUE AL 
ACTUAR DE FORMA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ “LAS PARTES”; PARA 
DEFINIR LOS CONCEPTOS DE GASTOS Y COSTOS PARA LA DISTRIBUCIÓN DE 
LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A LAS PRESIDENCIAS DE MESA DIRECTIVA 
DE CASILLA ÚNICA EN LOS DISTRITOS 02, 03, 04 Y 05 EN EL PROCESO 
ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS”, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, QUE SE ACOMPAÑA AL PRESENTE ACUERDO Y 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. DE CONFORMIDAD CON 
EL ARTÍCULO 80 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, NOTIFÍQUESE AL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN 
CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, LA DESIGNACIÓN DEL 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA LA 
SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO GENERAL MATERIAL DEL PRESENTE ACUERDO. 
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CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE 
USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
BUENO, PUES BREVEMENTE PARA HACER UNA PRESENTACIÓN DE ESTE, DE 
ESTE ACUERDO, QUE VIENE ACOMPAÑADO DE UN CONVENIO, DE LA FIRMA DE 
UN CONVENIO. Y BUENO, CABE MENCIONAR QUE LA ELECCIÓN DEL AÑO 2023-
24, FUE UNA ELECCIÓN CONCURRENTE Y EL INE Y EL IMPEPAC FIRMAN 
PREVIAMENTE UN CONVENIO DE COLABORACIÓN, EN DONDE ENTRAN VARIAS 
ÁREAS EN LAS QUE PARTICIPAMOS. JUNTO CON ESE CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN, VIENEN LOS ANEXOS FINANCIEROS, YA QUE 
PRINCIPALMENTE SE DEBEN DE CUBRIR LOS GASTOS AL 50% DE CADA UNA 
DE LAS CASILLAS QUE SE, QUE SE IMPLEMENTAN. ES POR ELLO, QUE BUENO, 
EN ESTE MOMENTO SE PRESENTA ESTE CONVENIO, QUE TIENE QUE VER CON 
LA ENTREGA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, JUSTO ANTES DE LA 
JORNADA ELECTORAL. Y BUENO, APROVECHO LA OPORTUNIDAD PARA 
AGRADECER EL APOYO DE MIS COMPAÑERAS Y MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS PARA LA PRESENTACIÓN DE ESTE, DE ESTE ACUERDO, ASÍ 
COMO EL ÁREA JURÍDICA Y EL SECRETARIO EJECUTIVO, QUE HICIERON 
POSIBLE QUE EL DÍA DE HOY ESTUVIÉRAMOS PRESENTÁNDOLO ANTE EL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. SIN OBSERVACIONES. MISMO ACUERDO QUE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/583/2024. Y SI ME 
PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL LICENCIADO OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE”.----------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO RELATIVO AL PUNTO SIETE, CONSISTENTE EN 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE TIENE POR 
PRESENTADO EL INFORME FINAL QUE RINDE EL LIQUIDADOR DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, EL CONTADOR 
PÚBLICO GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ; EN TÉRMINOS DE LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 64  DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL 
PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO 
OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, 
PARA CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE POR PRESENTADO EL 
INFORME FINAL DE LA LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
“RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE”, RENDIDO POR EL CONTADOR PÚBLICO 
GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 64 DE LOS 
LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN  DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN  Y LOS QUE DEJEN DE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS 
NECESARIOS PARA OBTENER EL REGISTRO  ANTE EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MISMO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO COMO ANEXO ÚNICO Y QUE 
FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN Y A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, TODOS PERTENECIENTES AL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO AL CONTADOR PÚBLICO GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ, EN SU 
CALIDAD DE LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN 
POLÍTICA MORELENSE Y AL EXTINTO INSTITUTO POLÍTICO ANTES REFERIDO, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA NOTIFICAR AL OTRORA PARTIDO RENOVACIÓN 
POLÍTICA MORELENSE, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO DE 
DIFUSIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
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SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, 
PUES UN GUSTO ESTAR PRESENTANDO ESTE PROYECTO DE ACUERDO, QUE 
SIMBOLIZA FINALIZAR EL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE EN SU 
TOTALIDAD, CON LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME FINAL. Y BUENO, DAR 
CUENTA DE QUE NOS QUEDAN CUATRO PARTIDOS EN LIQUIDACIÓN. YA SE HA 
CONCLUIDO CON ARMONÍA, BIENESTAR CIUDADANO, FUERZA MORELOS, 
FUTURO Y EL DÍA DE HOY SE ESTÁ SUMANDO RENOVACIÓN POLÍTICA 
MORELENSE. Y PUES COMENTAR BREVEMENTE ALGUNO DE LOS 
ANTECEDENTES QUE USTEDES PODRÁN ADVERTIR DE LA LECTURA DEL 
PROYECTO DE ACUERDO. EL PARTIDO OBTUVO SU REGISTRO EN EL 2020, EN 
JULIO DEL 2021 SE INICIÓ LA PREVENCIÓN Y SE DESIGNÓ AL INTERVENTOR EL 
CONTADOR GREGORIO CONTRERAS, AL CUAL AGRADECEMOS 
EVIDENTEMENTE TODOS LOS TRABAJOS QUE GENERÓ. SE INICIÓ COMO TAL 
LA LIQUIDACIÓN EN FEBRERO DEL 2022, FUE EN MARZO DEL 2022, CUANDO SE 
LOGRÓ APERTURAR LA CUENTA BANCARIA, PARA QUE SE DIERA 
CUMPLIMIENTO A NUESTROS PROPIOS LINEAMIENTOS. EN MARZO DEL 2022 
SE PUBLICÓ EL LISTADO DE CRÉDITOS PROVISIONAL Y EN JUNIO DE ESE 
MISMO AÑO, EL LISTADO DEFINITIVO DE CRÉDITOS. COMENTANDO QUE 
PODEMOS ADVERTIR QUE HUBO SEIS JUICIOS LABORALES QUE LLEVABAN A 
LA SUMA DE 230 MIL PESOS, UN CRÉDITO FISCAL POR IMPUESTOS DEL ISR 
POR 40 MIL PESOS, MULTAS DEL INE POR 269 MIL PESOS Y DISTINTOS 
PROVEEDORES POR LA CANTIDAD DE 200 MIL PESOS. COMENZARON LOS 
PAGOS Y REPORTA EL LIQUIDADOR QUE SE REALIZARON PAGOS POR CERCA 
DE MÁS DE 400 MIL PESOS Y HUBO UNA INSUFICIENCIA DE RECURSOS CERCA 
DE 220 MIL PESOS. SIN EMBARGO, EN JULIO DEL 2023 SE CONTINÚO LA 
SUBASTA DE BIENES. EN FEBRERO DE 2024, SE SOLICITÓ EL APOYO Y LA 
COLABORACIÓN CON EL SAT, PARA QUE SE RECONOCIERA LA LEGITIMACIÓN 
DEL LIQUIDADOR Y LLEVARA CABO LOS TRÁMITES QUE SE NECESITABAN. Y 
FUE EN AGOSTO DEL 2024, CUANDO SE LOGRÓ EL CESE TOTAL DE 
OPERACIONES, ESTA CONSTANCIA QUE ACREDITA QUE PUES SE HA 
CONCLUIDO EL PARTIDO. Y EN ABRIL SE ADVIERTE QUE UN CASO SU GÉNERIS 
DE ESTE PARTIDO, SE ENTREGARON BIENES A UN PROVEEDOR, PORQUE EL 
CONSEJO DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA ANTE LA NEGATIVA, SE DIO POR ORDEN 
DE PRELACIÓN, CASI LA CANTIDAD DE BIENES MUEBLES POR 6 MIL PESOS AL 
PRIMERO DE LOS PROVEEDORES. EN ESE SENTIDO, PUES SE ESTÁ DANDO 
CUENTA HOY DE LA FINALIZACIÓN DE RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE. Y 
YO QUIERO APROVECHAR ESTE MOMENTO, PARA AGRADECER A LA 
CONTADORA ROSARIO MONTES, QUIEN ES SECRETARIA O HASTA EL DÍA DE 
HOY QUE FUE NUESTRA ÚLTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUNGIÓ COMO 
SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN, POR TODAS LAS… LOS TRABAJOS Y 
LA COMUNICACIÓN. HA SIDO COMPLEJO. YO TRATÉ DE RESUMIR EN MUY 
POCO TIEMPO TODO LO QUE SE HA GENERADO DESDE EL 2021 QUE SE CREÓ 
LA COMISIÓN, PERO PUES HA SIDO UNA CONSTRUCCIÓN BASTANTE 
COMPLEJA, PERO GRACIAS A MI COMPAÑERO CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y TODOS MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, QUE SIEMPRE HAN CONTRIBUIDO, PUES SE HA LOGRADO 
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AVANZAR, HASTA YA TENER SOLAMENTE CUATRO PARTIDOS POLÍTICOS EN 
ESTE PROCESO TODAVÍA. Y BUENO, PUES AGRADECERLE A LA CONTADORA 
ROSARIO TODA ESTA EXPERIENCIA QUE DEMOSTRÓ TENER Y EL 
PROFESIONALISMO CON EL QUE SE CONDUJO. Y TAMBIÉN REITERARLE A MI 
COMPAÑERO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LO QUE EN LA MAÑANA LE… 
PLATICÁBAMOS EN ESTA SESIÓN PRIVADA, PERO OBVIAMENTE SIEMPRE 
ABONÓ Y CONSTRUYÓ PARA QUE LOGRÁRAMOS UN PRECEDENTE A NIVEL 
NACIONAL, QUE NI EL INE HA SEÑALADO CON PARTIDOS POLÍTICOS, NI 
ALGUNA OTRA ENTIDAD, HASTA EL MOMENTO NO LO HA HECHO SABER, DADO 
QUE SE HA LOGRADO CONCLUIR EN SU TOTALIDAD CON ESTA CONSTANCIA 
DE SITUACIÓN FISCAL, QUE INDICA TOTAL DE OPERACIONES DE ESTOS YA 
AHORA CON RENOVACIÓN POLÍTICA, CINCO PARTIDOS POLÍTICOS. ASÍ QUE 
PUES MUCHAS GRACIAS. GRACIAS CONSEJERO. SE LE VA A EXTRAÑAR 
MUCHO EN LA COMISIÓN PARA SEGUIR CONSTRUYENDO Y FELICIDADES A LA 
CONTADORA ROSARIO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL 
CONSEJERO  ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE PRIMERA CUENTA UNAS 
OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE NOS SOMETE A CONSIDERACIÓN: 
SUGIERO AGREGAR COMO ANTECEDENTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/332/2023, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNÓ AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. Y EN EL ANTECEDENTE 24, SE HACE 
MENCIÓN DE LA PUBLICACIÓN DE LA SUBASTA DE BIENES DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE. 
Y CON RELACIÓN A ELLO, SUGIERO AGREGAR QUE PARA EFECTOS DE 
CERTEZA, EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES, LO RELATIVO AL 
DESARROLLO DE DICHA SUBASTA, ES DECIR, LA PUBLICACIÓN DE LAS 
CONVOCATORIAS PARA LA SUBASTA DE LOS BIENES, LA RELACIÓN DE 
AQUELLAS JUNTAS DE ACLARACIONES QUE SE TUVIERAN CON LOS MISMOS 
POSTORES Y EN SU CASO LA ADJUDICACIÓN DE LOS BIENES YA 
MENCIONADOS. SUGIERO AGREGAR UN ANTECEDENTE TAMBIÉN, RELATIVO 
AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/133/2023, ELLO EN RAZÓN DE QUE EN SU PUNTO 
DE ACUERDO TERCERO, SE LE REQUIRIÓ AL LIQUIDADOR DEL OTRORA 
PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, PARA QUE RINDIERA 
UN INFORME SOBRE SI LA EMISIÓN DEL ACUERDO EN CITA, IMPACTABA EN 
LOS INFORMES DE BIENES Y BALANCES QUE FUERON RENDIDOS POR ÉSTE 
CON ANTERIORIDAD. Y EN RAZÓN DE ÉSTA… EN RAZÓN QUE ÉSTA GUARDA 
RELACIÓN CON LO SEÑALADO EN EL ANTECEDENTE 23 DE ESTE APARTADO. 
EN LA PÁGINA 33, PRIMER PÁRRAFO, SUGIERO ASENTAR A LA FECHA EN 
QUE… LA FECHA EN QUE EL LIQUIDADOR REMITIÓ EL INFORME FINAL DE LA 
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LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO RENOVACIÓN POLÍTICA MORELENSE, ESTO ES EL 
9 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. Y EN LA PÁGINA 38, PRIMER PÁRRAFO, SUGIERO 
CORREGIR EL NOMBRE CORRECTO DEL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”. EN LA PÁGINA 39, EN LA TABLA QUE DESGLOSA EL INFORME FINAL 
DEL PARTIDO POLÍTICO EN LIQUIDACIÓN, EN LA SEGUNDA FILA, INCISO B) 
SUGIERO SE ADECÚE LA REDACCIÓN, EN RAZÓN DE QUE SE REPITE LA FECHA 
11 DE ABRIL DEL AÑO 2024. Y POR OTRA PARTE, PUES TAMBIÉN AGRADECER 
ESTOS INFORMES QUE FUERON PRESENTADOS EN LA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, ASÍ COMO LA INTERVENCIÓN DE LA CONTADORA ROSARIO 
MONTES, QUIEN TAMBIÉN YA COMO ÚLTIMO… COMO ÚLTIMOS ACUERDOS Y 
PROYECTOS COMO SECRETARIA TÉCNICA DE ESTA COMISIÓN, PUES 
OBVIAMENTE NOS HA PRESENTADO Y DE NUEVA CUENTA SE LE FELICITA POR 
TODO EL TRABAJO REALIZADO DENTRO DE LA MISMA. COMENTAR QUE 
TAMBIÉN EN LA MAÑANA HICIMOS UN AGRADECIMIENTO EXTENSIVO AL… A 
LOS CONOCIMIENTOS OTORGADOS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
QUIEN BAJO SU EXPERTIZ PUES NOS HA GUIADO A LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y A LA DE LA VOZ, PORQUE EFECTIVAMENTE MUY PUNTUALMENTE 
EN TODAS LAS COMISIONES, ESTUVO PRESENTE DE FISCALIZACIÓN, PUES ES 
INTEGRANTE, PERO MÁXIME ESTUVO ACTIVAMENTE PRESENTE. NOS GUIÓ 
PRECISAMENTE A TRAVÉS DE ESTOS CONOCIMIENTOS QUE PUES NOSOTROS 
SIENDO ABOGADAS, PUES DE ALGUNA MANERA DESCONOCEMOS. PERO 
BUENO, LE DECÍA YO EN LA MAÑANA QUE ÉL ES MEMORIA VIVA, NO 
SOLAMENTE SON 7 AÑOS, OBVIAMENTE ES UN 20 AÑOS QUE NOS HA 
COMENTADO QUE HA ESTADO EN ESTE INSTITUTO Y ESO LE GENERA GRAN 
CONOCIMIENTO DEL ANDAMIAJE COMO LO REFIERE, JURÍDICO- 
ADMINISTRATIVO. MUCHAS GRACIAS POR TODO LO APRENDIDO Y POR TODO, 
SOBRE TODO LO ENSEÑADO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO LA VOZ AL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME EMOCIONA EN 
VERDAD, PORQUE SON DE ESAS COMISIONES QUE NOS GUSTAN APARTE 
MUCHO DE FISCALIZACIÓN, PORQUE LO PLATICÁBAMOS EN LA MAÑANA, QUE 
GENERAMOS MUCHA EMPATÍA Y MUCHA SINERGIA ¿NO? CON LA EXPERIENCIA 
DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO, QUE CASI 
SIEMPRE NOS ACOMPAÑABA Y BUENO TODOS, LA CONSEJERA PRESIDENTA. 
Y YO LES DECÍA, ES SUI GÉNERIS, PORQUE TENEMOS UNA INTERACCIÓN 
APARTE CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE POR DECIRLO MENOS, DIGO 
NORMALMENTE LLEGABAN AL INICIO Y POSTERIOR, Y EN MEDIO, Y HACIA AL 
FINAL MOLESTOS, POR OBVIAS RAZONES ¿NO? PORQUE APARTE PUES 
ESTAMOS ANALIZANDO TODA LA CUESTIÓN FINANCIERA Y CON LOS 
AUDITORES QUE BUENO, HABÍA QUE IR DE LA MANO CON ELLOS. YO LES 
DECÍA, SON COMO UNOS SECRETARIOS TÉCNICOS DE LA SECRETARIA 
TÉCNICA, QUE ES LA CONTADORA ROSARIO, QUE YA HEMOS COMENTADO Y 
QUE HA LLEVADO TAMBIÉN MUY BIEN LOS TRABAJOS. ENTONCES PUES QUÉ 
GENERÁBAMOS, PUES EMPATÍA PARA IR EN LA MISMA SITUACIÓN, LA MISMA 
CIRCUNSTANCIA. Y YO QUIERO EN VERDAD DECIRLES, QUE ADEMÁS CUANDO 
UNO GENERA ESA EMPATÍA EN CONOCIMIENTO, EN RELACIÓN, PUES SE VEN 
LOS RESULTADOS. A MI PARECER, BUENO, NO A MI PARECER, A NUESTRO 
PARECER Y CONOCIMIENTO, SOMOS LOS ÚNICOS, COMO BIEN COMENTABA 
LA PRESIDENTA, QUE DAMOS FIN HASTA EL SAT. ASÍ COMO LOS VEMOS 
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NACER DESDE SAT, LOS VEMOS FINALIZAR. Y UNO PUEDE DECIR “BUENO Y 
¿QUÉ RAZÓN?”. ¿NO? ¡AH! BUENO, PORQUE ENTONCES TAMBIÉN ES UNA 
CERTEZA PARA LOS QUE CONSTITUYÓ EL PARTIDO, QUE YA SE ACABÓ. QUE 
EN CUATRO O TRES O CINCO AÑOS O DIEZ QUE PODRÍA SER HASTA EL SAT, 
IMSS, INFONAVIT, PORQUE ESTO CONLLEVA 2% DEL IMPUESTO SOBRE LA 
NÓMINA DEL ESTADO, PUES QUE YA SE ACABÓ. O SEA, DAMOS ESA CERTEZA 
TOTAL. Y DE NUEVE PARTIDOS, COMO BIEN COMENTÓ, CINCO HEMOS… SE 
HAN CONCLUIDO. SÉ QUE LES QUEDARÁN Y AÑOS, PORQUE PUES YA 
LLEVAMOS DOS, TRES AÑOS CON ESTO Y LLEVAMOS CINCO PARTIDOS, 
QUEDAN CUATRO, MÁS LOS QUE VAYAN A DETERMINAR ESTE PLENO DE 
CONSEJO, QUE AHORITA TENEMOS TRES EN PREVISIÓN. ASÍ QUE PUES SERÍA 
DE LOS ÚLTIMOS MOMENTOS, LOS QUE SIGUEN SON POS, ENTONCES PUES 
CON ESTO ESTARÍAMOS PUES MI PARTICIPACIÓN, TANTO EN LA COMISIÓN Y 
AHORA YA EN PLENO, PUES CONCLUYENDO, LLEVÁNDOME MUCHOS GRATOS 
RECUERDOS, LLEVÁNDOME MUCHA EXPERIENCIA Y CONOCIMIENTO DE ELLAS 
DOS, QUE SIEMPRE LES DECÍA, AL VENIR DEL TRIBUNAL TIENEN ESA TÉCNICA, 
ESA PARTE QUE COMPLEMENTA A LO ADMINISTRATI... BUENO, A LA PARTE 
OPERATIVA DEL INSTITUTO Y ESO NOS PERMITE LLEVAR CUESTIONES MUY 
BIEN ENTRELAZADAS, QUE LES SOY HONESTO, TODO LO QUE SE HA IDO A 
TRIBUNALES, ACABA DE SALIR DE SALA SUPERIOR UNO ÚLTIMO, PUES NOS 
HAN FIRMADO Y ESO TAMBIÉN HAY QUE DECIRLO, PORQUE TAMBIÉN NOS 
LITIGAN, NOS LITIGAN BASTANTE. ASÍ QUE ENHORABUENA Y GRACIAS EN 
VERDAD COMPAÑERAS, COMPAÑEROS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
SIETE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 3 MINUTOS DEL PRESENTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/584/2024. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO”.----------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL PUNTO OCHO, CONSISTENTE EN 
LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME PRESENTADO POR 
EL C.P. JOSÉ DE CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ, EN SU CARÁCTER DE 
INTERVENTOR DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, LOS DÍAS 
NUEVE Y DOCE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE 
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ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE AL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, POR CONDUCTO DEL CIUDADANO ENRIQUE PAREDES SOTELO EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL Y AL C. 
EDUARDO VALERIO TORRES, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, INCUMPLIENDO CON LO REQUERIDO EN 
EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/377/2024. 
TERCERO. SE HACE EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO REALIZADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/377/2024, AL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, POR CONDUCTO DE LOS CIUDADANOS ENRIQUE PAREDES SOTELO Y 
EDUARDO VALERIO TORRES, QUIENES SON PRESIDENTE DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL Y SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE 
RECURSOS FINANCIEROS DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, 
RESPECTIVAMENTE. POR TANTO, SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PARA QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS, A EFECTO DE INICIAR EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. CUARTO.  NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, Y A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, ASÍ COMO AL INTERVENTOR DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EL C.P. JOSÉ DE CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LOS CIUDADANOS: ENRIQUE PAREDES SOTELO EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL Y AL C. 
EDUARDO VALERIO TORRES, SECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN 
DE RECURSOS FINANCIEROS DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ALGUNAS 
OBSERVACIONES RESPECTO AL ACUERDO QUE SE NOS PONE A 
CONSIDERACIÓN: EN EL ANTECEDENTE CUATRO, AHÍ SUGIERO AGREGAR LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DE LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE SCM-JRC-12/2022 Y SU ACUMULADO SCM-JRC-13/2022, ELLO 
PORQUE SÍ ESTÁ PLASMADO COMO RESOLUTIVO, SIN EMBARGO, LOS 
RESOLUTIVOS QUE SE PLASMARON SON LOS REFERENTES AL VOTO 
PARTICULAR, QUE TAMBIÉN SON PARTE INTEGRANTE DE LA SENTENCIA, 
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PERO NO EN SÍ MISMO DE LA SENTENCIA QUE ES LA PRINCIPAL, POR LO QUE 
SUGIERO SE MODIFIQUE. TAMBIÉN SUGIERO AGREGAR UN ANTECEDENTE 
RESPECTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN EL JUICIO TEEM-JDC-160/2024 Y SU ACUMULADO, 
DADO QUE FORMA PARTE DE LA CADENA IMPUGNATIVA, RESPECTO A LA 
ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, PARA EL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, A RAZÓN 
DE QUE GUARDA RELACIÓN CON EL ANTECEDENTE 37. Y DADO QUE ESTE TIPO 
DE PARTIDOS POLÍTICOS PUES OBVIAMENTE VAMOS A TOMAR EN 
CONSIDERACIÓN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 41, FRACCIÓN PRIMERA, 
ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA, ES DECIR, QUE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO HAYAN OBTENIDO AL MENOS EL 3% DEL TOTAL 
DE LA VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA EN CUALQUIERA DE LAS ELECCIONES QUE 
SE CELEBRAN PARA RENOVAR EL PODER EJECUTIVO O CÁMARAS DEL 
CONGRESO DE LA UNIÓN, LE SERÁ CANCELADO EL REGISTRO. Y BUENO, 
TAMBIÉN LO RELATIVO AL 116, FRACCIÓN CUARTA, INCISO F), DONDE REFIERE 
QUE EL PARTIDO POLÍTICO QUE NO OBTENGA AL MENOS 3% DEL TOTAL DE LA 
VOTACIÓN EMITIDA EN CUALQUIERA DE LAS ELECCIONES QUE CELEBRAN LA 
RENOVACIÓN DEL PODER EJECUTIVO O LEGISLATIVO LOCALES, LE SERÁN 
CANCELADO EL REGISTRO. POR TANTO, DADO ESTAS MANIFESTACIONES, ES 
IMPORTANTE MENCIONAR COMO UN ANTECEDENTE, LO RESUELTO 
PRECISAMENTE POR SALA SUPERIOR EN LA… LA SALA SUPERIOR DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN LOS 
JUICIOS SUP-JRC-62/2024 Y SU ACUMULADA, EN LA CUAL DETERMINÓ 
CONFIRMAR LA RESOLUCIÓN IMPUGNADA Y EN CONSECUENCIA, LA 
DECLARACIÓN DE VALIDEZ DE LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA DEL ESTADO 
DE MORELOS, EN EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024, EMITIDA CON FECHA 25 
DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, ELLO PRECISAMENTE EN RELACIÓN Y 
PARA DAR SOPORTE A ESTOS ACUERDOS, PORQUE EN PRÓXIMOS, EN 
PRÓXIMAS OCASIONES, PUES TANTO LA COMISIÓN COMO ESTE CONSEJO, 
ENTRAREMOS A ESE PROCESO DE LIQUIDACIÓN, UNA VEZ QUE YA ESTÁN 
FIRMES PRECISAMENTE LAS SENTENCIAS A LAS CUALES YA HICE 
REFERENCIA. POR ÚLTIMO, EN EL APARTADO DE ANTECEDENTES, QUE… 
MENCIONAR QUE CON FECHA 12 DE AGOSTO DEL AÑO 2024, EL INTERVENTOR 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA, PRESENTÓ UN INFORME MENSUAL, 
VÍA CORREO ELECTRÓNICO, EN RELACIÓN CON LO SEÑALADO EN EL RUBRO 
DEL PRESENTE ACUERDO. Y EN LA PÁGINA 16, PENÚLTIMO PÁRRAFO, SE HACE 
MENCIÓN DE QUE EL 8 DE AGOSTO SE PRESENTÓ UN INFORME 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 21 DE JUNIO AL 31 DE 
JULIO DEL PRESENTE AÑO, A LO CUAL SUGIERO SE VERIFIQUE LA FECHA, YA 
QUE ATENDIENDO A LO SEÑALADO EN EL ANTECEDENTE 36, REFIERE QUE FUE 
EL 9 DE AGOSTO O SI NO SE HAGA LA ACLARACIÓN RESPECTIVA. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
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REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 9 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/585/2024. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO NUEVE”.-------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE A NUMERAL NUEVE, CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL INFORME PRESENTADO POR 
LA C.P. MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, EN SU CARÁCTER DE 
INTERVENTORA DEL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, EL DÍA OCHO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. SE TIENE AL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE ESTE INSTITUTO, EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ Y A LA CONTADORA SCARLET JAHAZEEL GRESS HERRERA, 
RESPONSABLE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL COMITÉ DIRECTIVO 
ESTATAL, INCUMPLIENDO CON LO REQUERIDO EN EL PUNTO DE ACUERDO 
TERCERO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/378/2024. TERCERO. SE HACE 
EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO REALIZADO MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/378/2024, AL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS  
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, EL LICENCIADO DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, POR 
TANTO, SE PROPONE INSTRUIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS, A EFECTO DE INICIAR EL 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN, A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, Y A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON 
LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, ASÍ COMO A LA INTERVENTORA DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, LA CONTADORA MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO. 
QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES, A EFECTO DE NOTIFICAR EL PRESENTE ACUERDO 
A LAS CIUDADANAS: KARLA MARÍA CRISTINA ALDAMA TABOADA, PRESIDENTA 
DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL Y SCARLET JAHAZEEL GRESS, 
COORDINADORA ESTATAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL PARTIDO 
POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS. SEXTO. 
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PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS A USTED SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA  
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y USTED 
MAESTRA MIREYA GALLY Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAL Y COMO LO 
REFERÍ EN EL PUNTO ANTERIOR, SUGIERO AGREGAR COMO ANTECEDENTES, 
LA SENTENCIA EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN LOS JUICIOS TEEM/JDC/160/2024 Y SU ACUMULADO, ELLO PARA 
COMPLETAR LA CADENA IMPUGNATIVA QUE SIGUIÓ PRECISAMENTE LA 
ASIGNACIÓN DE DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN DEL… 
PROPORCIONAL, PARA EL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO 
LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, EN LOS JUICIOS SUP-JRC-62/2024 Y 
SU ACUMULADO, MEDIANTE LA CUAL SE DETERMINÓ CONFIRMAR LA 
RESOLUCIÓN IMPUGNADA Y EN CONSECUENCIA LA DECLARACIÓN DE 
VALIDEZ DE LA ELECCIÓN DE LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE MORELOS, 
EN ESTE PROCESO ELECTORAL, EMITIDA CON FECHA 25 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024, ELLO EN ATENCIÓN DE QUE INSISTO SERÁN OBVIAMENTE ESTOS 
ANTECEDENTES REFERENTES, PARA TOMAR EN CONSIDERACIÓN LA ETAPA 
DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, OBVIAMENTE ATENDIENDO LO 
DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 41 DE LA CONSTITUCIÓN Y EL 116, FRACCIÓN 
CUARTA DE LA MISMA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, YO HAGO USO DE LA VOZ, 
PORQUE EL DÍA DE HOY JUSTAMENTE LA CONTADORA ROSARIO MONTES, ES 
LA ÚLTIMA VEZ QUE VA A PARTICIPAR EN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
COMO SECRETARIA, SECRETARIA TÉCNICA. Y BUENO, PUES A PARTIR DE LAS 
PRÓXIMAS, LOS PRÓXIMOS CONSEJOS, YA FORMARÁ PARTE DE ESTE… DEL 
CONSEJO, DEL CONSEJO TAL CUAL. ENTONCES BUENO, MUCHAS 
FELICIDADES POR ELLO. PERO NO QUIERO DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD 
PARA DARLE LAS GRACIAS POR SU ENTREGA EN EL ÁREA QUE ELLA, QUE ELLA 
ESTABA LIDERANDO, POR EL HABER LLEVADO DE MANERA MÁS QUE 
PROFESIONAL COMO SECRETARIA TÉCNICA, LAS COMISIONES DE 
ADMINISTRACIÓN Y LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN. Y BUENO, A TÍTULO 
PERSONAL, DECIRLE QUE DESDE QUE YO LLEGUÉ AQUÍ, SIEMPRE TUVE SU 
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APOYO, SIEMPRE HE CONTADO CON SU… CON LA SEGURIDAD DE QUE LAS 
ACCIONES Y LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZABAN EN LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN, ERAN CLARAS, CERTERAS Y TRANSPARENTES. DE VERDAD 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO EL APOYO EN LO QUE CORRESPONDE A MÍ. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL NUEVE DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 15 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/586/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 10”.--------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, RELATIVO AL PUNTO 10, CONSISTENTE EN LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL 
SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS, CONÓCELES, MEDIANTE EL CUAL SE 
DETERMINA LA CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA CITADA COMISIÓN, EN 
RAZÓN DE QUE HA CULMINADO EL OBJETO PARA EL CUAL FUE CREADA. Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DETERMINA 
QUE, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO, LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 85 DEL CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, Y EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/249/2023, LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL 
DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA “CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS CONÓCELES”, HA CUMPLIDO CON EL OBJETO PARA EL CUAL FUE 
CREADA, CULMINANDO LA VIGENCIA DE LA MISMA. TERCERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DETERMINA LA CONCLUSIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL SISTEMA “CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES”, 
INSTANCIA INTERNA RESPONSABLE DE COORDINAR EL DESARROLLO 
DEL  SISTEMA “CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES”, EN EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO, A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS ELECTORALES LOCALES Y A LA UNIDAD TÉCNICA DE 
TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, AMBAS DEL 
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INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, UNA VEZ QUE EL PRESENTE ACUERDO SEA 
APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ACREDITADOS 
ANTE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y 
GRACIAS A LA COMISIÓN. HACE UNOS MINUTOS HICIMOS LA PRESENTACIÓN 
FINAL. HA SIDO UN GUSTO ESTAR CON LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
EN ÉSTA Y VARIAS COMISIONES MÁS, DURANTE TANTOS AÑOS, CON LA 
CONSEJERA ELIZABETH, TAMBIÉN EN ÉSTA Y OTRAS COMISIONES MÁS. Y 
PUES PRESENTAMOS LOS TRES EL INFORME FINAL A LA CIUDADANÍA, ESTUVO 
CON NOSOTROS EL INE, PORQUE RECORDEMOS QUE ES UNA… UN MANDATO 
DE REGLAMENTO DE ELECCIONES. ENTONCES PUES CREAMOS NOSOTROS 
ESTA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO DE LAS 
ACTIVIDADES DEL SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES, CON LA 
FINALIDAD DAR SEGUIMIENTO AL DESARROLLO E IMPLEMENTAR EL SISTEMA 
INFORMÁTICO PARA LA CAPTURA DE DIFUSIÓN DE LA INFORMACIÓN 
CURRICULAR Y DE IDENTIDAD, DE LAS PERSONAS CANDIDATAS DE ESTE 
PROCESO ELECTORAL. Y NOSOTROS COMO COMISIÓN, PUES FUIMOS LA 
INSTANCIA INTERNA CON LA CUAL PUES BUENO, FUIMOS INTERACTUANDO Y 
GENERANDO, CUMPLIENDO CADA UNA DE LAS ETAPAS QUE NOS MANDATA EL 
REGLAMENTO DE ELECCIONES. RECORDEMOS QUE POR PRIMERA VEZ A 
NIVEL NACIONAL, SE HA IMPLEMENTADO ESTE SISTEMA DE CANDIDATAS Y 
CANDIDATOS CONÓCELES, CON LOS ANTECEDENTES QUE YA HEMOS 
COMENTADO EN LA PRESENTACIÓN. MUY BIEN, PUES SE HA CUMPLIDO CON 
EL OBJETO PARA EL CUAL FUE CREADA ESTA COMISIÓN. HEMOS CULMINADO 
CON ELLO LA VIGENCIA DE LA MISMA, POR LO QUE LA INTENCIÓN Y LO QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO, PUES ES PROCEDER A DETERMINAR SI LO TIENE A 
BIEN EL PLENO, PUES CONCLUIR CON LOS TRABAJOS DE ÉSTA. ASÍ, SI LO 
PERMITEN, DAR BREVEMENTE UN BOSQUEJO DE LO QUE SE PRESENTÓ YA EN 
EL INFORME FINAL Y QUE ES BUENO EL DÍA DE HOY QUE ESTÁ CERRANDO, 
DECIR QUE TUVIMOS 4,362 CANDIDATAS Y CANDIDATOS REGISTRADOS, Y POR 
ENDE LA MISMA CANTIDAD EN CONÓCELES, COMO HE VENIDO 
MENCIONANDO. NOSOTROS HICIMOS UN SWITCH CON EL SISTEMA DE 
CANDIDATOS, ENTONCES NO TENÍAMOS DIFERENCIA O NO TENEMOS 
DIFERENCIA, COMO DEBÍA DE SER Y QUE HUBIÉRAMOS TENIDO QUE AUDITAR, 
LO CUAL YA NO FUE NECESARIO, CON LOS QUE ESTUVIERAN EN CONÓCELES. 
ENTONCES DE INMEDIATO TODOS LOS PARTIDOS Y COALICIONES, 
CANDIDATOS INDEPENDIENTES TAMBIÉN, TUVIERON PUES YA SU SISTEMA 
LISTO. CLARO, HUBO MODIFICACIONES, HUBO SUSTITUCIONES Y SI 
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RECORDARAN, DE INMEDIATO TAMBIÉN DÁBAMOS VISTA PARA QUE EL ÁREA 
DE SISTEMAS PERMITIERAN. ENTONCES CUANDO REGISTRABAN 
NUEVAMENTE IBA HACIA CONÓCELES Y SE REALIZARON, QUE QUEDE CLARO, 
TODAS LAS MODIFICACIONES. BAJO ESE SENTIDO, FUERON DOS GRANDES 
RUBROS, LO QUE DEBEMOS DE CALIFICAR, YA TENIENDO EL 100, QUE LES 
ACABO DE COMENTAR, QUE SON TODOS LOS CANDIDATOS, AHÍ PUES YA ES 
LA PARTE DE LA INFRAESTRUCTURA QUE NOSOTROS DAMOS. ¿QUÉ TENÍAN 
QUE PRESENTAR, LOS EQUIPOS, PORQUE FUERON EQUIPOS DE TRABAJO. 
AQUÍ ESTÁN LOS REPRESENTANTES, LOS CUALES HAGO UNA, EN VERDAD, 
EXTENSO RECONOCIMIENTO, PORQUE HABLAR DE 4,362 CANDIDATOS, CON 
TODA LA INFORMACIÓN QUE SE PIDE Y QUE PODEMOS CONOCER EN EL 
PORTAL, PUES FUE BASTANTE ARDUO. DE CUESTIONARIO CURRICULAR, 
CUMPLIERON LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN UN 91.06%, LO QUE REPRESENTA 
QUE 390 CANDIDATOS NO TUVIERON SU CUESTIONARIO CURRICULAR Y DE 
IDENTIDAD SE CUMPLIÓ CON EL 90.66%. ORGULLOSAMENTE ESTAMOS EN 
AMBOS ARRIBA DEL 90 Y DEL REGISTRO BASE, PUES EN EL 100% CON ESTA 
ACCIÓN QUE REALIZAMOS, TUVO A BIEN TENER EL PLENO DE ESTE CONSEJO 
A BIEN, Y FALTARON 407. VOY A DAR UN REPASO RÁPIDAMENTE, PORQUE HAY 
QUE RECONOCERLE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE ¿QUIÉNES 
CUMPLIERON AL 100%? CUMPLIERON EL PAN, CUMPLIÓ EL PARTIDO MORENA, 
Y CUMPLIÓ POR SUPUESTO, EL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
DE MORELOS Y EL PRI QUE LE HICIERON FALTA 35, EL PRD 2, EL PT AL 100%, 
EL VERDE EL 3, MOVIMIENTO CIUDADANO ÚNICAMENTE 1 DE IDENTIDAD, 
NUEVA ALIANZA 2 DE CURRICULAR Y CINCO DE IDENTIDAD, EL PES 124 DE 
CURRICULAR Y 125 DE IDENTIDAD, EL MÁS 4 Y 5 RESPECTIVAMENTE, 
MORELOS PROGRESA 189 DE CURRICULAR Y 197 DE IDENTIDAD. ES AHÍ 
DONDE SE NOS ELEVÓ EL PORCENTAJE EN MAYOR MEDIDA. RESPECTO A LAS 
COALICIONES, ÚNICAMENTE A DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS LE 
HICIERON FALTA 7 CURRICULAR, 9 DE IDENTIDAD, SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA, QUE FUE ÚNICAMENTE PARA LA GUBERNATURA, CUMPLIÓ AL 100% 
Y SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS, QUE FUE LA PARCIAL, LE 
HICIERON FALTA 2 DE CURRICULAR Y 3 DE IDENTIDAD, Y MOVIMIENTO 
PROGRESA, POR LA MISMA CIRCUNSTANCIA QUE HICIERON LOS PARTIDOS, 
LE HICIERON FALTA 22 EN CADA UNO DE ELLOS. ¿POR QUÉ LO DIGO? PORQUE 
NO SE PROMOVÍA ANTE LAS COALICIONES, SINO ANTE LOS PARTIDOS QUE 
SIGLABAN. Y SI SE DAN CUENTA, AHÍ ES… HUBO UN PARTIDO QUE TUVO UNA 
AMPLIA DIFERENCIA. COMO BIEN SABEN, SE HAN INICIADO LOS 
PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS SANCIONADORES, PARA LOS QUE NO 
CUMPLIERON. EL PASADO DOMINGO EL SEÑOR SECRETARIO ME INFORMÓ 
QUE YA FUERON NOTIFICADOS TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE 
SERÍAN SIETE QUE NO SE CUMPLIMENTARON. Y BUENO, POR ESO ES QUE 
NOSOTROS YA TERMINAMOS CON ESTA ETAPA, YA SERÁN… OCHO PERDÓN, 
OCHO PARTIDOS, YA SERÁ EN UNA SIGUIENTE ETAPA, LO QUE DETERMINE LA 
COMISIÓN DE QUEJAS Y POR PUESTO ESTE PLENO, Y CONTINUARÁ. ¿QUÉ ES 
IMPORTANTE? PUES DECIR QUE TUVIMOS 45,819 VISITAS HASTA EL 
MOMENTO. Y LA INVITACIÓN EN VERDAD, A QUE UTILICEN LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, LOS ESTUDIOSOS, LAS UNIVERSIDADES, NOSOTROS MISMOS, LOS 
ESTADÍSTICOS QUE HEMOS VISTO HACE UNOS MOMENTOS EN LA 
PRESENTACIÓN GENERAL DE INDÍGENAS, GRUPOS VULNERABLES, QUE SON 
CINCO Y QUE PODAMOS NOSOTROS PUES GENERAR CON ELLO, PUES TODA 
UNA GAMA DE INFORMACIÓN, QUE PERMITA LA TOMA DE DECISIÓN. PERO MÁS 
IMPORTANTE AÚN, QUE LA CIUDADANÍA ESTÉ EMPODERADA Y COMO HE 
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VENIDO DICIENDO, QUE DEMOS SEGUIMIENTO, PORQUE DE LOS CANDIDATOS 
QUE OBTUVIERON MÍNIMAMENTE, PERDÓN, QUE OBTUVIERON LA MAYORÍA DE 
LOS VOTOS Y QUE HOY EN DÍA YA LA MAYORÍA ESTÁ EN EL CONGRESO 
INTEGRADO, PRÓXIMAMENTE LA GUBERNATURA Y LOS AYUNTAMIENTOS A  
PARTIR DEL PRIMERO DE ENERO, PUES CADA UNO DE LOS INTEGRANTES 
DESDE EL CABILDO, AQUÍ NO SÓLO EL AYUNTAMIENTO, SINO TAMBIÉN LOS 
REGIDORES Y LOS DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA Y PLURINOMINALES, 
IGUAL QUE LA GUBERNATURA, PUES GENERARON MÍNIMAMENTE DOS 
ACCIONES O DOS COMPROMISOS DE CAMPAÑA CUANTITATIVA Y 
CUALITATIVAMENTE, ES DECIR, ¿CÓMO? Y ¿CUÁNDO SE VA A HACER? Y QUE 
LE DEMOS SEGUIMIENTO Y QUE CON ESTO PODAMOS EVALUAR, SIENDO QUE 
TAMBIÉN HAY REELECCIÓN, PUES EL CUMPLIMIENTO DE ESTAS ACTIVIDADES, 
QUE ES PARTE MEDULAR, PRIMERO CONOCER AL CANDIDATO, GENERAR 
ESTADÍSTICA Y DESPUÉS DARLE SEGUIMIENTO COMO SOCIEDAD, PARA QUE 
SE CUMPLAN LOS COMPROMISOS QUE SE HAYAN GENERADO Y QUE ESTO 
PUES EN PARTE LOS LLEVA A TENER LA MAYORÍA DE VOTOS Y EJERCER EL 
CARGO. Y TAMBIÉN NO DEJAR DE RECORDAR QUE A NIVEL NACIONAL, PUES 
DE PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, SENADORES POR MORELOS Y 
DIPUTADOS QUE EJERCEN, BUENO, QUE GANARON AQUÍ POR EL ESTADO DE 
MORELOS QUE SON CINCO, PUES TAMBIÉN DARLE EL SEGUIMIENTO Y A LO 
QUE SE COMPROMETIERON Y A LO QUE DEBEN DE CUMPLIR, DEBE… Y ESTÁ 
EN CADA UNA DE LAS PÁGINAS, TANTO DEL INE COMO DE NOSOTROS, PARA 
DARLE ESE SEGUIMIENTO Y TENER ESE VOTO INFORMADO, Y QUE SE 
CUMPLAN TAMBIÉN QUE ES IMPORTANTE DESDE LA SOCIEDAD, PUES ESA… 
ESE SEGUIMIENTO PARA QUE LAS PROMESAS DE CAMPAÑA PUES SE HAGAN 
UNA REALIDAD. ENHORABUENA POR LA COMISIÓN Y DESDE AQUÍ, ANTES DE 
CONCLUIR, QUIERO EN VERDAD ENVIAR MI RECONOCIMIENTO, MI 
AGRADECIMIENTO, PRONTA RECUPERACIÓN DE SALUD A LA LICENCIADA 
CUASI MAESTRA, ME GUSTA DECIRLE, PORQUE NADA LE HACE FALTA LA 
CÉDULA, EL TRABAJO TAN ARDUO, EL COMPROMISO QUE LLEVÓ A CABO Y 
POR SUPUESTO ESA INTERACCIÓN CON LOS PARTIDOS, PARA PODER LLEGAR 
A ESTAS METAS, PORQUE LA INTENCIÓN NO ERA SÓLO DEJAR AL PARTIDO, 
SINO QUE NOSOTROS FUÉRAMOS ACOMPAÑÁNDOLO EN TRES ASPECTOS: 
PRIMERO REUNIONES GENERALES, REUNIONES PARTICULARES Y ATENCIÓN 
TELEFÓNICA. Y ESE RECONOCIMIENTO, PUES BUENO, A LA LICENCIADA 
RAQUEL, QUE ADEMÁS SÓLO TENÍA UNA PERSONA QUE LE APOYABA, PERO 
JUNTO CON TODO EL ÁREA, QUE AL FINAL DE CUENTAS LES DIGO, SOMOS 
SINÉRGICOS, HACER TAMBIÉN UN RECONOCIMIENTO AL ÁREA DE SISTEMAS, 
LUIS, MUCHAS GRACIAS, PORQUE SIN ELLO NO HUBIERA PODIDO LLEVARSE A 
CABO. ASÍ QUE BUENO, ENHORABUENA Y GRACIAS PORQUE EMPODERAMOS 
A LA CIUDADANÍA DEL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES YO REITERAR DE NUEVA CUENTA, EL AGRADECIMIENTO 
DE PERTENECER JUNTO CON LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, A ESTA 
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COMISIÓN Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, PRESIDIENDO LA MISMA. CREO 
QUE YA EN OTRAS OCASIONES, TANTO EN COMISIÓN, HICE EL 
AGRADECIMIENTO Y EL RECONOCIMIENTO RESPECTIVO, PERO NO ESTÁ DE 
MÁS HACERLO EN EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SIN DUDA, 
INSISTO, SE LES VA A EXTRAÑAR EN ESTA COMISIÓN. ESPEREMOS QUE PARA 
EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL VOLVAMOS A RETOMARLA, POR LO QUE 
COMENTABA PRECISAMENTE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, VA A 
CONTINUAR… VAN A CONTINUAR ESTOS TRABAJOS, PARA FORTALECER LA 
DEMOCRACIA, NO SÓLO EN MÉXICO, SINO EN MORELOS. TAMBIÉN, TAMBIÉN 
NADA MÁS COMENTAR DOS OBSERVACIONES: PRECISAMENTE QUE SE HAGA 
MENCIÓN DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/065/2024, DADO QUE AHÍ SE APROBÓ 
LA ÚLTIMA CONFIRMACIÓN DE LA PRESENTE COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE Y TEMPORAL DE ESTE… PERDÓN, EJECUTIVA TEMPORAL DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y POR OTRA PARTE, EL DÍA DE HOY PUES 
COMO USTEDES VIERON Y SE TRANSMITIÓ POR REDES SOCIALES, EL 
CONSEJERO ENRIQUE, JUNTO CON LA CONSEJERA ISABEL Y LA DE LA VOZ, 
PUES LLEVARON A CABO LA PRESENTACIÓN DEL INFORME FINAL SOBRE EL 
ANÁLISIS CUANTITATIVO Y CUALITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN 
EL SISTEMA DE CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES PARA EL PRESENTE 
PROCESO ELECTORAL. VEO QUE ES UNA ACTIVIDAD BASTANTE IMPORTANTE 
Y POR LO CUAL SUGIERO TAMBIÉN SE AGREGUE A LA MISMA, ASÍ COMO EL 
RESULTADO QUE… MÁS BIEN LA IMPRESIÓN DE LA PRÁCTICAMENTE DE ESTA 
ACTIVIDAD DENTRO DEL CUERPO DEL PRESENTE ACUERDO. POR MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 10 
DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 10 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 30 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/587/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 11”.--------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 11, CONSISTENTE EN LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  34 de 51 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

CIUDADANA, SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL 2024, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER USO DE LA VOZ, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ES UN GUSTO 
PRESENTAR PUES NUESTRO INFORME FINAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
DE LA CONFORMACIÓN DE ESTA COMISIÓN, QUE ES LA DOCTORA ISABEL 
GUADARRAMA, EL DOCTOR JAVIER ARIAS CASAS Y QUE TAMBIÉN NO SÓLO 
FINAL EN EL TENOR DE EL… DE NUESTRA PARTICIPACIÓN COMO 
CONSEJEROS EL PRÓXIMO LUNES, SINO TAMBIÉN EN EL PROGRAMA HEMOS 
ADELANTADO Y PRÁCTICAMENTE PUES SE HA CONCLUIDO, DADO QUE 
AHORITA AL FINAL LES ESTARÉ DANDO MÁS ELEMENTOS O SINO DE UNA VEZ. 
ESTAMOS ENTREGANDO DOS OBRAS Y AHORITA LO ESTÁBAMOS VIENDO, DE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, JUNTO CON EL CONGRESO, EL EJECUTIVO, 
HOY A LAS 2 DE LA TARDE Y A LAS 6. ENTONCES PUES YA NADA QUEDARÍAN 
TRES, QUE ES EL PARQUE Y LAS DOS QUE LES… COMO SE DIJO HASTA  
DICIEMBRE, RESPECTO A ESTE ÚNICO MECANISMO, POR EL RECURSO QUE 
VAN A MEZCLAR DEL RAMO 28. PERO ENTREMOS EN MATERIA, PUES ESTE 
INFORME QUE SE ESTÁ GENERANDO AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 2024, PUES 
LO VAMOS DESGLOSANDO PASO A PASO, PUES TODAS LAS REUNIONES 
INTERINSTITUCIONALES, OPERATIVAS, DE CAPACITACIÓN. RECORDEMOS 
QUE TODOS LOS MARTES DE CADA SEMANA, A LAS 10 DE LA MAÑANA, DIGO 
AHORA TENÍAMOS Y OJALÁ LO RETOMEN, UNA CITA SIEMPRE A LAS 10 DE LA 
MAÑANA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA VER TODOS LOS ASUNTOS QUE 
CONLLEVA. Y DE AHÍ PARTIMOS HACIA LO QUE FUE LA ORGANIZACIÓN, 
VIGILANCIA Y SEGUIMIENTO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE LOS MECANISMOS. 
CON ESTOS TRES EJES INTERINSTITUCIONAL, OPERATIVA Y DE 
CAPACITACIÓN, PARA DARLE VIABILIDAD A LOS 14 MECANISMOS QUE NOS 
MANDATA LA CONSTITUCIÓN. Y CON GUSTO DECIR QUE EL 100% DE LOS 
MUNICIPIOS, ES DECIR, HASTA LOS MUNICIPIOS INDÍGENAS. QUE 
RECORDEMOS, EL AÑO PASADO LES DEJAMOS AHÍ O NOS DEJAMOS JUNTO 
CON ELLOS UNA TAREA, QUE TUVO A BIEN ESTE PLENO, DE CONSTRUIR PARA 
QUE SE LLEVARAN A CABO LOS CABILDOS ABIERTOS, SIEMPRE RESPETANDO 
EL SISTEMA NORMATIVO INTERNO, PUES SE HA CUMPLIMENTADO Y PODEMOS 
ENTRAR AL MAPA INTERACTIVO EL DÍA DE HOY Y TENEMOS CUBIERTO HASTA 
EL MES DE DICIEMBRE TOTALMENTE LOS CABILDOS ABIERTOS, PERO AÚN 
MEJOR, EL 100% DE ASAMBLEA CIUDADANA, LOS 36 Y SIEMPRE DIGO HASTA 
LOS TRES MUNICIPIOS INDÍGENAS O RECONOCIDOS COMO INDÍGENAS, 
PORQUE TIENEN UN SISTEMA NORMATIVO INTERNO, ENTONCES HAY QUE 
ACOPLARLO Y MÁS COMPLICADO LA ASAMBLEA CIUDADANA, PORQUE SON 
LAS COMUNIDADES MÁS PEQUEÑAS Y QUE EN LOS MUNICIPIOS SE DIVIDE 
¿NO? POR EJEMPLO AQUÍ EN CUERNAVACA PUES TENEMOS EN OCOTEPEC, 
EN AHUATEPEC, EN DIFERENTES COMUNIDADES QUE PUES ES EL PRIMER 
ACERCAMIENTO, YA SEA SU DELEGADO, SU AYUDANTE MUNICIPAL, QUE POR 
CIERTO LES RECUERDO, EL PRÓXIMO MARZO DEL… MARZO PRÓXIMO DEL 
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SIGUIENTE AÑO, SE ESTARÁN LLEVANDO LA RENOVACIÓN DE ESTOS 
IMPORTANTÍSIMOS CÉLULAS DE LA SOCIEDAD QUE SON LAS, EN LAS 
ASAMBLEAS CIUDADANAS. PUES ENTONCES TENEMOS EL 100%. 
POSTERIORMENTE DE AHÍ, PUES BUENO, SE GENERARON LOS MECANISMOS 
Y TODA LA INFORMACIÓN, Y TODO, PARA LLEVAR A CABO REFERÉNDUM Y 
PLEBISCITO. SE GENERARON LAS FÓRMULAS, SE LLEVARON HACIA LA 
SOCIEDAD Y NO HUBO SOLICITUD ALGUNA, SINO LO HUBIÉRAMOS LLEVADO 
DENTRO DE, DESPUÉS DE CALIFICADA, CLARO, DENTRO DE ESTE MISMO, 
ANTES DEL PROCESO Y NO SE HUBO NINGUNA SOLICITUD. PERO SÍ LLEVAMOS 
LA PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN DE LOS MECANISMOS, PARA LO CUAL PUES 
AGRADECER A ESOS 140 INSTITUCIONES QUE NOS APOYAN, QUE SOMOS 
ALIADOS EN LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y HOY EN DÍA MÁS ALLÁ ¿NO? 
SOMOS ALIADOS YA TAMBIÉN EN CUESTIONES DE GÉNERO, ¿NO? EN 
CUESTIONES DE INDÍGENAS, ¿POR QUÉ? PORQUE LES MANDAMOS Y LES 
PEDIMOS EL APOYO PARA TODO ELLO. Y YO COMENTABA EN LA COMISIÓN, 
CÓMO FUIMOS AVANZANDO EN ESTOS AÑOS, QUE AHORA YA LES  
REVISAMOS, EN EL BUEN TENOR, SIEMPRE CON RESPETO, PUES REVISAMOS 
SUS PÁGINAS Y LES SUGERIMOS, SI NO ESTÁN LAS INFOGRAFÍAS Y EN 
VERDAD ES LA CIUDADANÍA O LOS REPRESENTANTES, QUE PUES MONTAN 
LAS INFOGRAFÍAS, LA INFORMACIÓN Y SIEMPRE DECIRLO, QUE TAMBIÉN EN 
EL NÁHUATL ESTÁNDAR, COMO LE LLAMAN, TAMBIÉN SE HA REALIZADO TODO 
ESTA RED DE COMUNICACIÓN. INICIAMOS Y OJALÁ SE CONTINÚE CON EL 
BOLETÍN, QUE SE HA PRESENTADO RECIENTEMENTE Y CON ESTE BOLETÍN 
PUES BUENO, TRATAMOS DE GENERAR UNA PARTE QUE SEA MUY EJECUTIVA 
Y QUE SE PUEDA ENVIAR TAMBIÉN A TODA LA CIUDADANÍA. DE LOS EVENTOS 
QUE TUVIMOS TENEMOS CASI 900 PERSONAS QUE DE MUTUO PROPIO HAN 
DICHO “SÍ, SÍ QUEREMOS RECIBIR LA INFORMACIÓN” Y QUE EN UNA 
CONSTANTE SE LES ESTÁ ENVIANDO, ADEMÁS DE LOS GRUPOS QUE 
TENEMOS DE CONSEJOS MUNICIPALES, DISTRITALES, ALIADOS QUE SON LOS 
36 MUNICIPIOS Y TODAS LAS INSTITUCIONES, OJALÁ QUE CONTINÚEN ESE 
TENOR DE RETROALIMENTACIÓN. Y LA RED DE CONTRALORÍA. BUENO, PUES 
EN LA RED DE CONTRALORÍA, COMO SE HA MULTICITADO, EL CONGRESO DEL 
ESTADO TUVO A BIEN PUES QUE GENERÁRAMOS QUE CADA UNO… BUENO, 
CONGRESO DE LA ANTERIOR CONFORMACIÓN DE LA LEY, QUE 
GENERÁRAMOS LA REGLAMENTACIÓN Y SE LLEVÓ A CABO CON 65 
INSTITUCIONES, 63 DEL EJECUTIVO, LAS CUALES PUES ESTÁN 
REGLAMENTADAS, EL INSTITUTO MORELENSE Y POR SUPUESTO UN 
MUNICIPIO QUE FUE TOTOLAPAN. EN ESTE ESQUEMA, PUES SE REUNIÓ Y SE 
HIZO LA CONVOCATORIA, Y TANTO UNA PERSONA MORAL, COMO UNA 
PERSONA FÍSICA, SOLICITARON PARTICIPAR EN EL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL, EN EL CUAL HOY EN DÍA ESTÁN Y CONTINÚAN PARTICIPANDO. 
ENTONCES PUES HAY QUE DAR Y SEGUIR CON ESE SEGUIMIENTO. ASIMISMO, 
PUES BIEN, DE TODO ESTO, PUES SE HA LOGRADO QUE ÍBAMOS EN EL TENOR 
DE QUE 14 INSTITUCIONES MÁS, PARA NO DECIR CADA UNA DE ELLAS, PUES 
ESTUVIERAN A PUNTO DE QUE SE CUMPLIMENTARA CON ESTA 
REGLAMENTACIÓN, ENTRE ELLOS ESTÁBAMOS EL CONGRESO DEL ESTADO 
QUE COMENTABA DICIENDO, PUES YA ESTABA TAMBIÉN A PUNTO. SIN 
EMBARGO, PUES HUBO UNA MODIFICACIÓN DE LEY. Y BUENO, ESTAREMOS 
ATENTOS, QUIERO DECIRLO, ESTAMOS HACIENDO UN ANÁLISIS, SI ES QUE 
COMO EN ANTERIORES OCASIONES, SE TENDRÍA QUE IR A UNA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL. OJALÁ QUE NOS PUDIERA DAR DESPUÉS 
CUENTA EL SEÑOR SECRETARIO, PORQUE A LO MEJOR ESTAMOS 
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OBSERVANDO ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS, COMO ANTERIORMENTE SE HA 
VISTO, REFERENTE A LAS ATRIBUCIONES DE ESTA INSTITUCIÓN. Y 
CONTINUANDO, PUES BUENO, NOSOTROS BAJO ESTA MEDIDA, PUES HEMOS 
CUMPLIMENTADO, ESTAREMOS ATENTOS A ESA MODIFICACIÓN, TAMBIÉN 
COMO CIUDADANOS, NO SIGNIFICA, YO HA HECHO ESE COMPROMISO, QUE 
CONTINUAREMOS ATENDIENDO, REVISANDO DESDE LA SOCIEDAD CIVIL, 
PORQUE DE AHÍ EMANAMOS DE LA SOCIEDAD CIVIL, PARA PUES SEGUIR 
CONSTRUYENDO EL EMPODERAMIENTO DE LA CIUDADANÍA Y DE EL ESTADO 
DE MORELOS, CON ESTAS ACCIONES. ASÍ QUE ENHORABUENA. GRACIAS A LA 
COMISIÓN, QUE EN CONJUNTO FUIMOS AVANZANDO Y QUIERO HACER UN 
RECONOCIMIENTO, SI LO PERMITEN, A LA SECRETARIA TÉCNICA, A LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA, LA CUAL, ¡AH! MIREN, AQUÍ ESTÁ. CUANDO SE 
INTEGRÓ COMO DIRECTORA, LA VERDAD QUE HA SIDO UN GUSTO TRABAJAR, 
PERSONA PROACTIVA, SINÉRGICA, QUE HEMOS LOGRADO CONJUGAR Y PUES 
SE VEN LOS RESULTADOS ¿NO? CUANDO SE TIENE ESA SINERGIA Y SINERGIA 
HABLO PROFESIONAL, DE CUIDADO, DE TENER ELEMENTOS Y DE GENERAR 
CON TODO EL PERSONAL, PUES NOS PERMITE A LA COMISIÓN, PUES DAR LAS 
DIRECTRICES Y VER LOS RESULTADOS QUE HOY ESTAMOS PRESENTANDO, 
YA PRÁCTICAMENTE TERMINANDO, ASÍ QUE CUANDO SE CONFORME, 
PORQUE ESTA COMISIÓN SÍ ES DE LOS TRES QUE SALIMOS, UNA TOTAL Y 
NUEVA COMISIÓN, PUES TIENEN YA UN GRAN ADELANTO CON LA SECRETARIA 
TÉCNICA, PORQUE ELLA PUES TIENE TODO EL ANDAMIAJE, DIRÍA YO, JURÍDICO 
–ADMINISTRATIVO, PARA DARLE SEGUIMIENTO, JUNTO CON SU EQUIPO, AL 
CUAL LE PIDO LE HAGA EXTENSIVA NUESTRO AGRADECIMIENTO. PUES 
AGRADECIDO CON ESTO. NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN, QUE SE PUEDA 
INTEGRAR NUESTRO SEGUNDO FORO DE INTERCAMBIO AL INFORME, SI ES 
TAN AMABLE. Y AGRADECERLES Y DECIRLES, QUE ACABA ESTA ETAPA Y QUE 
ESTAREMOS CONSOLIDANDO DESDE OTROS LUGARES, TAL VEZ, EL 
EMPODERAMIENTO DE LA CIUDADANÍA, CON LOS MECANISMOS DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PORQUE ESO NOS PERMITE TENER PAZ EN EL 
ESTADO, NOS PERMITE TENER ESOS CANALES, PARA QUE TODAS LAS 
DIFERENCIAS SE PUEDAN CANALIZAR INSTITUCIONALMENTE Y NOS PERMITA 
COMO CIUDADANOS, ESTAR VIVIENDO, TRABAJANDO Y GOZANDO DE ESTE 
ESTADO DE MORELOS. ASÍ QUE ENHORABUENA Y GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA SIEMPRE POR EL APOYO QUE HA BRINDADO Y POR LA 
DIRECCIÓN DESDE EL PLENO, QUE AL FINAL ES QUIEN TIENE LA ÚLTIMA 
PALABRA Y SOLAMENTE NOSOTROS PRESENTAMOS. ASÍ QUE ENHORABUENA. 
ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 11 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
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PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
IDENTIFICADO EL PUNTO 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 42 
MINUTOS DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
SERÁ CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO. 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 12”.--------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 12, QUE CORRESPONDE LO QUE SIGUE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME GENERAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2024”, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES EL DÍA DE 
HOY ESTAMOS PRESENTANDO LOS CIERRES DE LAS COMISIONES. Y  
PODRÍAMOS DECIR ¿POR QUÉ TRAEMOS DIFERENCIADO PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO? BUENO, HAY QUE INFORMAR Y SIEMPRE ME GUSTA DECIRLO, 
PORQUE ADEMÁS SE CREÓ UNA LEY PARALELA DE LEY DE… NO PARALELA, 
EXISTE DE LOS MECANISMOS Y HAY UNA LEY ESPECÍFICA, ES LA PALABRA 
CORRECTA, DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. ESTAMOS DANDO UN 
INFORME GENERAL DE ENERO A SEPTIEMBRE, EN EL CUAL PUES BUENO, 
VAMOS A DAR CUENTA RESPECTO A LAS CINCO OBRAS. RECORDARÁN QUE 
EN ESTE AÑO 2024, QUE ES EL SEGUNDO AÑO QUE SE IMPLEMENTA EL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PUES CON LOS 15 MILLONES QUE HA TENIDO 
A BIEN EL CONGRESO DEL ESTADO DETERMINAR, SE HAN, SE HAN LLEVADO 
A CINCO DIFERENTES COMUNIDADES DE LA MÁS ALTA MARGINACIÓN, 
CONFORME A LA FÓRMULA DEL INEGI, EN CORRELACIÓN AL CONSEJO 
NACIONAL DE POBLACIÓN. Y VEMOS QUE AQUÍ, SI LO PUEDEN OBSERVAR EN 
PANTALLA TAMBIÉN, PUES VALLE DE MORELOS EN AYALA, QUE SON 658 
PERSONAS, PUES SOLICITÓ LA PAVIMENTACIÓN DE SUS CALLES 
PRINCIPALES, QUE ES EN ENCINOS Y VEMOS CÓMO ES EL ANTES Y EL 
DESPUÉS, CÓMO ES LA DIFERENCIA. TAMBIÉN QUE QUEDE CLARO QUE SE 
HACE EL ANÁLISIS POR PARTE DE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES, 
BUENO, PRIMERO EL AYUNTAMIENTO QUE SEAN ASENTAMIENTOS 
REGULARES. Y POR EJEMPLO AQUÍ, PUES QUE HAYA YA SISTEMA DE AGUA, 
DE DRENAJE, PARA METER EL CEMENTO HIDRÁULICO, QUE FUE MUY 
INTERESANTE, PORQUE YA QUE SE HABÍA DADO LA OBRA, EL EJECUTIVO 
PUES DETERMINA POR DURABILIDAD Y UNA SERIE DE ELEMENTOS, QUE 
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FUERA CEMENTO HIDRÁULICO Y LAS… CONCRETO HIDRÁULICO, GRACIAS AL 
REPRESENTANTE PRI, POR DARME EL ELEMENTO CLARO. Y QUERÍAN, LO QUE 
LE LLAMO CHAPOPOTE ¿NO? Y ENTONCES BAJO ESA DINÁMICA, PUES 
TUVIMOS QUE HACER OTRA SERIE DE REUNIONES, PARA QUE SE LES DIERA 
LA EXPLICACIÓN Y SÍ DETERMINAN AL FINAL DE CUENTA QUE FUERA EL 
CONCRETO HIDRÁULICO. SI SE DAN CUENTA, CÓMO EN LA SIGUIENTE YA SE 
VE TOTALMENTE TERMINADA Y ESTAMOS VIENDO LA SIGUIENTE CALLE, QUE 
SERÍA LA VICENTE FOX, LA SEGUNDA CALLE, CÓMO SE ESTABA LLEVANDO A 
CABO CADA UNA DE ELLAS. CONTINUANDO, PUES BUENO, EN EL CERRO DEL 
OLINCHE SE MANDÓ, EN AYALA TAMBIÉN, UN PARQUE. EN ESTE PARQUE PUES 
BUENO, SE… PARECIERA QUE NADA ES LLEGAR Y PONER LOS JUEGOS. NO, SI 
SE DAN CUENTA ESTÁ LA MAQUINARIA PARA QUE EL TERRENO ESTÉ 
TOTALMENTE PAREJO Y LAS CEPAS O LOS HOYOS QUE SE VEN, QUE ME 
ENSEÑARON QUE SE LLAMAN CEPAS, ES PORQUE SE VA A ARMAR UNA 
VELARIA Y LOS JUEGOS VAN A ESTAR AGARRADOS O VAN A ESTAR DENTRO 
DE PROFUNDIDAD, PRECISAMENTE, PRIMERO PUES POR CUALQUIER 
CUESTIÓN DE QUE PERMANEZCAN EN EL LUGAR QUE DEBEN DE 
PERMANECER Y SEGUNDA POR SEGURIDAD DE LAS PERSONAS. ENTONCES 
ÉSTE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO. Y PODEMOS DECIR ¿EN UNA COMUNIDAD 
DE TAN ALTA MARGINACIÓN, NO PIDIERON OTRA COSA? SÍ, AGUA Y DRENAJE, 
SIN EMBARGO, NO DABA LA INFRAESTRUCTURA PARA LLEVARLOS ALLÁ, NI EL 
PRESUPUESTO. CONTINUAMOS NOSOTROS BAJO… VEAN CÓMO ESTÁN 
HACIENDO LAS GRADAS EN LA SIGUIENTE, O SEA, ES UN PARQUE DE 2.5 
MILLONES DE PESOS. EXACTO. GRACIAS ÉSTE ESTABA BUSCANDO. Y DE AHÍ 
CONTINUAMOS CON LA BRASILEIRA CHICA EN JOJUTLA. LA CUAL MIREN, EN 
LA BRASILEIRA CHICA DE JOJUTLA, SON 127 PERSONAS LAS QUE VIVEN. ESTO 
ES LO IMPORTANTE EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. SERÍA MUY DIFÍCIL 
QUE SE ESTUVIERA DANDO RECURSO A COMUNIDADES TAN PEQUEÑAS, QUE 
EN EL ESTADO EN UNA CUESTIÓN NORMAL ¿NO? PORQUE BUENO, HAY UNA 
SERIE DE CÁLCULOS PARA LA OBRA PÚBLICA, NO CREAN QUE TAMBIÉN, YO 
ESTUVE EN LA COMISIÓN DE HACIENDA, QUE SE DICE “¡AH! PORQUE QUIERO 
HACERLO AQUÍ! NO, HAY TODO UN MECANISMO, PARA QUE HAYA UN… SE 
DICE UN ROLLO… UN RETORNO DE LA INVERSIÓN, O SEA, ES DECIR, NO AQUÍ 
EN DINERO, SINO QUE A LA MAYOR CANTIDAD DE PERSONAS BENEFICIE. 
ENTONCES POR ESO ES TAN IMPORTANTE. ENTONCES, SIGUIENDO CON LA 
BRASILEIRA CHICA, FUE 127 PERSONAS, 2 MILLONES Y MEDIO, Y SE 
PAVIMENTARON LAS CALLES, LAS CALLES PRINCIPALES. Y BUENO, ESTÁN YA 
EN AVANZADA Y PRÁCTICAMENTE AHORITA LES VOY A DECIR QUE SE ESTÁN 
ENTREGANDO EL DÍA DE HOY. DESPUÉS CONTINUAMOS CON EL LLANITO, EN 
TOTOLAPAN, ¿SÍ? QUE ES UN MILLÓN DE PESOS, QUE SE ESTARÁ HACIENDO 
AHÍ SÍ CONEXIÓN DE RED DE AGUA POTABLE Y TAMBIÉN EN XOCHITEPEC, EN 
LA PRESA, QUE ES UN MILLÓN DE PESOS, QUE ES AMPLIACIÓN DE RED DE 
AGUA POTABLE. Y LES DECÍA, QUE EN ELLO SE ESTÁ HACIENDO UN UNA 
MEZCLA DE RECURSOS, PORQUE EL EJECUTIVO VIO QUE NO IBA A ALCANZAR, 
PORQUE APARTE SE HACEN PROYECTOS EJECUTIVOS, SE HACE EL TRAZADO 
Y DEMÁS, Y ENTONCES SE VA A GENERAR CON EL RAMO 28, YA ESTÁ 
APROBADO, PARA QUE SE DÉ MAYOR CANTIDAD DE RECURSO DEL MILLÓN 
QUE SE HA DETERMINADO Y PUEDAN TENER AGUA POTABLE. QUE EN VERDAD 
PUES SON CAMBIOS DRAMÁTICOS PARA LAS PERSONAS, ES DECIR, ES 
FABULOSO EL AGUA POTABLE QUE TENGAN. ENTONCES SON COMUNIDADES 
IMAGÍNENSE, DE 68 PERSONAS EN TOTOLAPAN Y 74 EN XOCHITEPEC Y UNA 
INVERSIÓN Y QUE TENGAN AGUA POTABLE, PUES ES UN CAMBIO DE VIDA 
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TOTALMENTE. Y COMO LES ANTICIPABA EN PUNTOS ANTERIORES, PUES AYER 
EN LA NOCHE, NOS INFORMARON QUE SE CONCLUÍAN LAS OBRAS, PORQUE 
TENÍAMOS APARTE ESA META ¿NO? DE QUE SE CONCLUYERAN LAS OBRAS 
PARA ANTES DE EL TÉRMINO DE EL 30 DE SEPTIEMBRE Y SE ESTÁ 
CONCLUYENDO Y NO SÓLO CONCLUYENDO, ENTREGANDO EL DÍA DE HOY A 
LAS 14 HORAS, ES DECIR, EN 10 MINUTOS EN VALLE DE MORELOS, QUE LES 
DECÍA QUE ES DE 858 PERSONAS, CON UNA INVERSIÓN DE 6.5 MILLONES DE 
PESOS, DIRECTA, SE ESTÁ ENTREGANDO EN AYALA A LAS 14 HORAS, LA 
PAVIMENTACIÓN Y EN LA BRASILEIRA CHICA QUE LES DECÍA DE JOJUTLA, A 
LAS 18 HORAS A LAS 6 DE LA TARDE, SE ESTÁ ENTREGANDO. ¿QUIÉN HACE 
ESTA ENTREGA? LA PROPIA CIUDADANÍA, EL PROPIO COMITÉ Y LOS 
ACOMPAÑAMOS NOSOTROS, EL IMPEPAC, EL CONGRESO DEL ESTADO, QUE 
SIEMPRE ESTUVIMOS EL EJECUTIVO, MEDIANTE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA Y A SU VEZ MEDIANTE EL COPLADEMOR, PUES ESTAREMOS 
ENTREGANDO ESTAS OBRAS. Y BUENO, PUES ENHORABUENA. 
ENHORABUENA POR EL ESTADO DE MORELOS, PERO EN ESPECIAL 
ENHORABUENA POR ESTAS COMUNIDADES TAN PEQUEÑAS, PERO CON TAN 
ALTO MARGEN DE MARGINACIÓN, QUE PERMITE QUE TENGAN PUES UNA VIDA 
PUES MUCHO MÁS, COMUNITARIAMENTE HABLANDO, PUES MÁS EH 
INTERESANTE O MÁS PROACTIVA. ASÍ QUE BUENO, ENHORABUENA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO Y AGRADECIDO CON LA COMISIÓN, POR SUPUESTO 
CON EL CONSEJERO ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL, PERO TAMBIÉN NUESTRA 
SECRETARIA TÉCNICA, QUE HACE RATO MENCIONÁBAMOS, PUES QUE AYER 
MISMO TODAVÍA ESTABA AHÍ CON GOBIERNO DEL ESTADO, ELLA INTENTANDO 
Y GENERANDO PARA SABER CÓMO ÍBAMOS Y PUES CON ESTAS BUENAS 
NOTICIAS, AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO QUE COORDINA TODOS LOS 
TRABAJOS Y POR SUPUESTO A TODOS Y CADA UNO DE LOS DEMÁS 
CONSEJEROS, QUE SUMAN, PORQUE AL FINAL DE CUENTAS COMO DIGO, ES 
EL PLENO EL QUE DETERMINA, NOSOTROS PROPONEMOS COMO COMISIÓN Y 
LA CONSEJERA PRESIDENTA QUE HA LLEVADO LOS TRABAJOS A BUEN 
PUERTO, COMO AQUÍ SE ESTÁ ENSEÑANDO E INFORMANDO. ASÍ QUE 
ENHORABUENA POR ESTAS COMUNIDADES Y ENHORABUENA POR TODO EL 
ESTADO, PORQUE AL FINAL CUENTAS SUMAMOS PARA LAS PERSONAS CON 
MAYOR NECESIDAD. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA… TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR 
NADA MÁS UNA PEQUEÑA OBSERVACIÓN AL INFORME: SUGIERO SE ADICIONE 
EL OFICIO SH/UP/131/2024, SIGNADO POR EL TITULAR DE LA UNIDAD DE 
PLANEACIÓN Y COORDINACIÓN OPERATIVO DEL COPLADEMOR, EL CUAL FUE 
RECIBIDO CON FECHA 24 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, POR MEDIO DE 
DEL QUE REMITE LA INFORMACIÓN RELEVANTE EN EL MES DE SEPTIEMBRE 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  40 de 51 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

DEL AÑO 2024, RESPECTO AL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO. POR MI PARTE 
SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS  GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 13”.--------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 13, 
CORRESPONDIENTE A LO QUE SIGUE:  LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023- 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. Y CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, TIENE EL USO DE LA 
VOZ EN PRIMERA RONDA. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES AHORA EL INFORME FINAL SOBRE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE TRANSPARENCIA, LA CUAL DE IGUAL FORMA 
INTEGRADA POR EL DOCTOR ARIAS, LA DOCTORA ISABEL GUADARRAMA Y EL 
DE LA VOZ. Y AQUÍ PUES BUENO, YO VOY A INICIAR CON EL RECONOCIMIENTO 
A LA LICENCIADA RAQUEL HERNÁNDEZ, LA CUAL LE MANDO UN SALUDO 
DESDE AQUÍ, PRONTA RECUPERACIÓN. Y QUE BUENO, PUES SE HA LLEVADO 
DE MANERA CONSTANTE DURANTE LOS AÑOS. ESTA COMISIÓN QUE ME HAN 
PERMITIDO TAMBIÉN DURANTE LOS 7 AÑOS PRESIDIR, PUES LA DEJAMOS Y 
SÉ QUE ASÍ CONTINUARÁ, AL 100%. QUE ESTO VIENE DESDE EL INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL Y SIEMPRE ME ENORGULLECE DECIR QUE SOMOS AHÍ 
PARA LOS PROGRAMAS, ELITE, LES DECIMOS, EN LOS CUALES SOMOS 
PILOTOS PARA LLEVAR A CABO, COMO POR EJEMPLO EN ESTA OCASIÓN QUE 
SE INTEGRÓ LA PARTE DE LOS DERECHOS ARCO. Y BUENO, QUE TAMBIÉN 
DAMOS CAPACITACIÓN. EMPEZAMOS CON NUESTRA… HACE 7 AÑOS CON 
NUESTRA PROPIA PERSONAL Y VIERON EL EVENTO, PUES YA TODA UNA SERIE 
DE INSTITUCIONES QUE NOS MANDATA LA LEY, PERO NO COMO EJE RECTOR, 
SINO EN LO… HACEMOS COMO INVITACIÓN ¿NO? EN ESPECIAL A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y SIGUIÓ, Y DESPUÉS BUENO, YA OTRAS 
INSTITUCIONES, Y BUENO, TUVIMOS 350 PERSONAS AL FINAL DE ESTE CURSO, 
LA CUAL ESTUVIMOS DANDO CONSTANCIAS. GRACIAS AL ÁREA DE SISTEMAS 
TAMBIÉN, PERO EN ESPECIAL A LA LICENCIADA RAQUEL, QUE FUE QUIEN NOS 
ESTUVO DANDO LOS CURSOS LOS LUNES A LAS 10 DE LA MAÑANA. ENTONCES 
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PUES QUE CONTINUEMOS CON ELLO ¿NO? A LOS ENLACES DE CADA UNA DE 
LAS DIRECCIONES Y POR SUPUESTO AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, QUE 
COORDINA LOS TRABAJOS DE TODOS Y CADA UNO DE ELLOS, PUES 
NUEVAMENTE… RECUERDO CUANDO TAMBIÉN ERA SECRETARIO EJECUTIVO, 
TAMBIÉN DECÍA “DEJO AL 100% EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL EN 
TRANSPARENCIA”, REGRESAMOS, TUVIERON A BIEN DARNOS ESTA COMISIÓN 
Y AHORA QUE CONCLUIMOS LO DEJAMOS TAMBIÉN AL 100%, CON MUCHO MÁS 
CIRCUNSTANCIAS ¿NO? ES IMPORTANTE RECAER EN EL PUNTO IMPORTANTE, 
QUE ES QUE ESTAMOS NOSOTROS YA GENERANDO NUESTRO PROPIO 
PORTAL ¿SÍ? Y QUE ESO ESTAMOS NOSOTROS EN EL SIGUIENTE PUNTO, 
PUES PRESENTANDO Y QUE EN ESTE MOMENTO PUES TODAS Y CADA UNA DE 
LAS ACTIVIDADES QUE NOS CORRESPONDÍAN, SE LLEVARON A CABO. A MÍ ME 
GUSTA MUCHO LA NUMERALIA, TUVIMOS 389 SOLICITUDES, QUE ES EL 100%, 
PERO ESO NO SIGNIFICA QUE SEA LA CANTIDAD DE RESPUESTAS O DE 
INFORMACIÓN QUE REQUIERAN. ÉSTE A SU VEZ SE DIVIDE, PORQUE PUES EN 
UNA SOLICITUD PUEDEN VENIR DOS O TRES O CUATRO DIFERENTES IDEAS Y 
DE AHÍ BUENO, PUES TUVIMOS 501 SOLICITUDES ATENDIDAS. SE 
INCREMENTÓ POR EL PROCESO ELECTORAL, AHORA EL MAYOR PORCENTAJE 
LO LLEVÓ ORGANIZACIÓN, NORMALMENTE ES ADMINISTRACIÓN, PERO 
AHORA FUE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN CON EL 39%, POR OBVIAS 
RAZONES, SECRETARÍA EJECUTIVA CON EL 20%... 20.27% Y AHORA EN 
TERCERO LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, PERDÓN, DE ADMINISTRACIÓN 
CON EL 20. VAN A VER A LOS… EN EL SIGUIENTE AÑO, SI YA NO HAY PROCESO, 
CÓMO SE REVIERTE Y NORMALMENTE ES ADMINISTRACIÓN LA QUE MAYOR 
CANTIDAD DE SOLICITUDES TIENE. AHORA QUE TERMINAMOS, QUIERO 
AGRADECER UN HISTÓRICO QUE ES MUY IMPORTANTE, UN HISTÓRICO 
ÚNICAMENTE DE LA MODIFICACIÓN DE LEY, QUE FUE EN EL 2014 Y CUANDO 
TOMAMOS NOSOTROS LA COMISIÓN, PORQUE ANTES NO EXISTÍA, ERA EL 
COMITÉ QUE HOY EN DÍA EXISTE Y PRESIDE LA CONSEJERA PRESIDENTA Y  
SE CONFORMA CON EL SECRETARIO EJECUTIVO, UN SECRETARIO TÉCNICO Y 
POR SUPUESTO LA LICENCIADA RAQUEL QUE ES DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA Y NO… Y TODO SE LLEVABA AHÍ Y PUES SE RECAÍA EN LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA TODA LA COORDINACIÓN, NO EXISTÍA NI LA UNIDAD 
DE TRANSPARENCIA. ESO FUE NUEVO A PARTIR DE LA REFORMA DEL 2014, AL 
HOMOGENEIZAR CON EL INE. AQUÍ PUES LA LLEVABA LA SECRETARÍA, YO LA 
LLEVABA CON LA PERSONA QUE ME APOYABA EN LA ASISTENCIA ¿NO? COMO 
ASISTENTE, BUENO Y LOS DIRECTORES CLARO, NO SE HACÍA UNA 
VINCULACIÓN MÁS, PORQUE APARTE NO HABÍA MÁS PERSONAL. Y ENTONCES, 
DEL 2017 AL 2024, TUVIMOS 2,318 SOLICITUDES, HABLANDO DE SOLICITUDES 
NO EN EL DESGLOSE, 2,813 QUE ES EL 100%. Y LES QUIERO DECIR QUE EL 
AÑO QUE MAYOR CANTIDAD DE SOLICITUDES HUBO, FUE EN EL AÑO 2021 Y 23 
FUE CUANDO MAYOR CANTIDAD DE SOLICITUDES HA HABIDO. SI SE DAN 
CUENTA, PUES ES CUANDO SE GENERA PROCESO ELECTORAL. SIN 
EMBARGO, QUE TAMBIÉN HUBO PROCESO ELECTORAL EN EL 17, QUE BUENO, 
ES EL 17-18, SOLAMENTE EL 7%. ¿A QUÉ SE DEBE ESTO? A LO QUE TAMBIÉN 
VIMOS HACE RATO EN FISCALIZACIÓN, PORQUE LLEGAMOS A TENER 23 
PARTIDOS POLÍTICOS. ENTONCES LÓGICAMENTE SE INCREMENTÓ DE 
SOBREMANERA LAS SOLICITUDES, PORQUE TAMBIÉN NOS PREGUNTAN 
MUCHO DIRECTAMENTE DE PARTIDOS, POR ESO EL ÁREA DE ORGANIZACIÓN. 
LES COMENTABA DEL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN CON EL QUE INICIABA, 
PUES BUENO, HA SIDO ALGO FABULOSO. OJALÁ QUE LO SIGAN 
CONTINUANDO, QUE ES UNA OBLIGACIÓN DE LEY PARA LA INSTITUCIÓN, ES 
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DECIR, PARA NOSOTROS MISMOS, PERO OJALÁ QUE PUEDA CONTINUAR Y 
ESTOY SEGURO QUE SÍ, PORQUE AQUÍ LA SECRETARIA TÉCNICA PUES 
ESTARÁ RECOMENDÁNDOLE Y DÁNDOLES SEGUIMIENTO A ESTAS 
RECOMENDACIONES, LA LICENCIADA RAQUEL. Y BUENO, PUES QUE 
RECORDAR QUE FUERON 350 PERSONAS, QUE AL FINAL DE CUENTAS 
CUMPLIERON CON TODOS Y CADA UNO DE LOS PASOS DEL PROGRAMA Y 
PUES QUE ESO NOS PERMITE QUE ESTEMOS MAYOR CAPACITADOS Y CON 
MAYORES ELEMENTOS PARA LLEVAR A CABO NUESTRAS FUNCIONES. 
QUIERO DECIR RÁPIDAMENTE QUE ES… TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
PARTICIPAN EN ESTE… EN ESTA CAPACITACIÓN. MI RECONOCIMIENTO A 
ELLOS, PORQUE MANDAN A SU PERSONAL, QUE NO ES UNA PERSONA, SON 
DOS O TRES, O CUATRO, VA VARIANDO DE PARTIDO Y A TODAS LAS 
INSTITUCIONES QUE PARTICIPARON. ASÍ QUE BUENO, ENHORABUENA. ES 
NUESTRO ÚLTIMO INFORME Y GRACIAS POR LA CONFIANZA, Y SIGAMOS 
CONSTRUYENDO DEMOCRACIA CON TRANSPARENCIA, PORQUE SIEMPRE HE 
DICHO QUE SIN TRANSPARENCIA NO HAY DEMOCRACIA Y LA TRANSPARENCIA 
SEA DESDE EL MOMENTO O DESDE LA PERSPECTIVA QUE SEA, PUES NOS 
PERMITE EMPODERARNOS COMO CIUDADANOS. DE MI PARTE ES CUANTO Y 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA  TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y CONCLUIDAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN… ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. UNA DISCULPA.  
¿ESTAMOS ENTONCES EN EL INFORME DE TRANSPARENCIA VERDAD? MIREN, 
EN LA PÁGINA NÚMERO CUATRO, INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN, SE REFIERE 
AL ACUERDO DE CONFORMACIÓN DE LAS COMISIONES Y ES EL 020 DEL 2023. 
EN TODO CASO, LO QUE SE SUGIERE ES REFERIR EL ACUERDO 065 DEL 2024, 
DADO QUE ES JUSTAMENTE EL ÚLTIMO. EN LA PÁGINA 28, QUE DICE 
“REGISTRO HISTÓRICO”, PRIMER PÁRRAFO, SE REFIERE A UNA FECHA, 18 DE 
OCTUBRE DEL 2023. EN TODO CASO REVISAR, PORQUE A MI PARECER DEBE 
DE SER DEL 2024. ESAS SERÍAN LAS OBSERVACIONES. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 13 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, 
JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. SERÍA CUANDO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
14”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE ES EL NUMERAL 14, RELATIVO A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERO ENRIQUE TIENE EL USO DE LA VOZ”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES 
VAMOS A PRESENTAR EN ESTE MOMENTO, EL PORTAL DE TRANSPARENCIA, 
QUE VAMOS A HACER EN TODO EL ESTADO, LOS PRIMEROS QUE VAMOS A 
TENER NUEVAMENTE NUESTRO PROPIO SISTEMA DE TRANSPARENCIA. BAJO 
ESA TESITURA, NO SIGNIFICA QUE NO VAYAMOS NOSOTROS A CONTINUAR 
CON EL SISTEMA O EL PORTAL NACIONAL DE TRANSPARENCIA, SINO QUE 
TENGAMOS EN NUESTRA PROPIA PÁGINA, TODAS LAS OBLIGACIONES. ÉSTE 
HA SIDO UN TRABAJO ARDUO DE ALREDEDOR DE CASI 2 AÑOS LLEVAMOS 
HACIÉNDOLO, LA CONSEJERA PRESIDENTA TAMBIÉN MUY ENTUSIASTA, 
PORQUE APARTE PRESIDE EL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, PUES HEMOS 
LLEVADO A CABO TODO. RECORDEMOS QUE BUENO, EN SISTEMAS HOY 
TENEMOS CUATRO, PERO TENÍAMOS DOS PERSONAS ANTERIORMENTE Y 
PARA LLEVAR TODO, TODA ESTA PARTE. LA LEY QUE QUEDE CLARO, NOS 
OBLIGA TAMBIÉN A TENER NUESTRO PROPIO PORTAL. ENTONCES VAMOS A 
TENER NUESTRO PORTAL DE TRANSPARENCIA, DE LA INSTITUCIÓN Y 
SEREMOS EN VERDAD, LOS PRIMEROS. FÍJENSE QUE EN UNA REUNIÓN LO 
COMENTÁBAMOS Y PARECIERA SER QUE PUES SE TENDRÍA QUE ESTAR 
SOLICITANDO TAMBIÉN A TODOS LOS DEMÁS ENTES ¿NO? YA SERÁ CUESTIÓN 
DEL IMIPE SI ES QUE ASÍ LO DETERMINA. PERO NOSOTROS DE MUTUO 
PROPIO. Y SI SE DAN CUENTA EN LA PANTALLA, PUES VAMOS A TRAER TODAS 
LAS OBLIGACIONES COMUNES. LAS OBLIGACIONES COMUNES SON AQUELLAS 
QUE TENEMOS NOSOTROS OBLIGACIÓN COMO INSTITUCIÓN, DE TENER. A 
PARTIR DE CUÁNDO LO VAMOS A TENER, DEL AÑO 2017, O 18, ESTAREMOS 
CON TODA LA INFORMACIÓN, PARA QUE PODAMOS NOSOTROS GENERAR. 
¿ESTO EN QUÉ NOS VA A AYUDAR? BUENO, PRIMERO CUMPLIR LA LEY, 
SEGUNDO TENER TODAVÍA MAYORES ELEMENTOS, TERCERO QUE LUEGO 
¿QUÉ SUCEDE EN EL PORTAL NACIONAL? QUE TRAEMOS AHÍ CUESTIONES 
LEGALES, QUE AHÍ EL INTERMEDIARIO ES EL IMIPE Y DICEN “ES QUE LAS 
OBLIGACIONES EN LA LEY FEDERAL DICEN QUE SON BIMENSUALES Y EN 
NUESTRA LEY DICE QUE SON MENSUALES”. ENTONCES EN ESE LAPSO DE 
TIEMPO, LA CIUDADANÍA SE QUEDA EN UN STAND BY Y LUEGO YA SE 
PRESENTAN, NOSOTROS TENEMOS QUE ENTRAR RÁPIDAMENTE, NOSOTROS 
HABLO TODAS LAS… EL PERSONAL DEL INSTITUTO, A ALIMENTAR LA PÁGINA 
NACIONAL PARA MANTENERSE 100% Y DESPUÉS BUENO, VIENE EL SIGUIENTE 
MES Y ENTRAMOS A LA MISMA CIRCUNSTANCIA. AHORA ¿QUÉ VA A SUCEDER, 
QUE LO VAMOS A TENER AQUÍ DIRECTAMENTE Y VA A DISMINUIR LA CANTIDAD 
DE CUESTIONES DE INFORMACIÓN, ES DECIR, DE TRABAJO PARA LAS ÁREAS 
VINCULADAS, ¿POR QUÉ? PORQUE EN LUGAR DE QUE NOSOTROS TENGAMOS 
QUE CONTESTAR, PORQUE A LO MEJOR LA PÁGINA NACIONAL NO SE HA 
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ACTUALIZADO POR ESTE TIPO DE CUESTIONES QUE A VECES SUCEDEN, PUES 
NOSOTROS LO QUE HACÍAMOS ANTES, CUANDO ÉRAMOS INSTITUTO Y QUE 
YO CONSIDERO ERA MUY EFICIENTE, SE LES DICE “SÍ CÓMO NO, ENTRE, ESTÁ 
EN TAL LUGAR”, Y SE LES DA LA RUTA DE LA PÁGINA, PARA QUE LE DEN UN 
CLIC Y AHÍ ESTÁ LA INFORMACIÓN. Y ENTONCES ¿QUIÉN ES BENEFICIADO? SÍ 
LA INSTITUCIÓN, PERO MUCHO MÁS EL CIUDADANO. ¿POR QUÉ EL CIUDADANO 
SECRETARIO EJECUTIVO? PORQUE USTED CUANDO GENERE LAS ACCIONES 
PERTINENTES, SE VAN A TENER QUE DAR A LA CIUDADANÍA NO EN 10 DÍAS, 
SINO MUY RÁPIDAMENTE SE LES ESTARÁ DANDO LA INFORMACIÓN A LA 
CIUDADANÍA. ENTONCES ESTAREMOS NOSOTROS PUES TENIENDO ESTE 
PORTAL POR PRIMERA VEZ, YA ES MÁS LO ESTAMOS PRESENTANDO, PARA SI 
TIENEN A BIEN YA ESTARÁ A DISPOSICIÓN EL MISMO DÍA DE HOY, SI TODAS Y 
TODOS ESTÁN DE ACUERDO EN ELLO. ¿POR QUÉ? PORQUE YA ESTÁ 
ALIMENTADO, CONTINUAREMOS ALIMENTÁNDOLO Y CON ESTO PUES BUENO, 
ESTAMOS DANDO UN PASO MUY, MUY GRANDE, A MI PARECER, EN EL ESTADO 
DE MORELOS, SIENDO SEGÚN LO QUE NOSOTROS INVESTIGAMOS, LOS 
ÚNICOS CON NUESTRO PROPIO PORTAL. RECORDANDO QUE NO VAMOS A 
DEJAR DE ALIMENTAR EL NACIONAL. Y BUENO, AL COMITÉ QUE PRESIDE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE TAMBIÉN SIEMPRE ESTUVO MUY ATENTA Y 
DÁNDOLE SEGUIMIENTO A QUE SE LLEVARA A CABO. GRACIAS PRESIDENTA. 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. PORQUE EN CONJUNTO GENERAMOS, PARA 
QUE HOY EN DÍA PUES TENGAMOS ESTA HERRAMIENTA PARA LA CIUDADANÍA. 
Y COMO YO SIEMPRE DIGO, LA CIUDADANÍA EMPODERADA PUES PERMITE 
CON LA INFORMACIÓN, PUES GENERAR ACCIONES Y/O PUES TOMAR 
DECISIONES RESPECTO A LAS AUTORIDADES COMPETENTES. ENHORABUENA 
Y NUEVAMENTE GRACIAS AL ÁREA DE SISTEMAS Y A LA LICENCIADA RAQUEL 
HERNÁNDEZ MI RECONOCIMIENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE 
DEL REPRESENTANTE DEL PRI? ADELANTE LICENCIADO GERVACIO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES. SÓLO PARA CONTRIBUIR A TODA ESTA 
EXPLICACIÓN Y A TODAS ESTAS INFORMACIÓN QUE NOS PROPORCIONA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y QUE SIN DUDA ES DE GRAN TRASCENDENCIA 
E IMPORTANCIA. LO COMENTO DE UNA FORMA EFICAZ, O SEA, EN ARAS DE 
QUE ES INSTITUTO PUEDA TOMAR CARTAS EN EL ASUNTO, PORQUE A PARTIR 
DE QUE LO COMENTÓ EN EL DÍA DE LA ENTREGA DE LAS CONSTANCIAS, YO 
TAMBIÉN ME LO CUESTIONÉ Y DIJE, “BUENO, PUES NO SERÁ UNA DUPLICIDAD” 
Y LO COMENTÉ CON ALGUNAS PERSONAS QUE ESTÁN INMERSAS EN EL TEMA 
DE TRANSPARENCIA Y ASÍ DE BOTÉ PRONTO, DIGO SIN MAYOR REFLEXIÓN 
TAMBIÉN, DECÍAN “NO, PUES ES QUE NO TIENE CASO, O SEA, LA PÁGINA DE 
TRANSPARENCIA ES MUY CLARA”. AHORITA DE SU EXPOSICIÓN DIJO ALGO 
QUE ME PARECE ES DE VITAL TRASCENDENCIA, ES EL HECHO DE QUE ESTÁ 
EN LA LEY ¿NO? ENTONCES NOS OBLIGA. ENTONCES ESO ME PARECE QUE 
ES UN PUNTO DE PARTIDA MUY IMPORTANTE Y A LO MEJOR SERÍA 
CONVENIENTE TRABAJAR EN ESE SENTIDO, DE DARLE UN POCO DE DIFUSIÓN 
E INFORMACIÓN, EN EL SENTIDO DE QUE NO SE ESTÁ CAYENDO 
PROPIAMENTE EN UNA DUPLICIDAD O… PORQUE SÍ MUCHA GENTE SÍ DE 
ENTRADA Y QUE ESTÁ INMERSA DIGO EN EL TEMA DE LA TRANSPARENCIA, LO 
PRIMERO QUE ME DICE DE BOTE PRONTO, YO MISMO ME LO PLANTEÉ DIJE 
“PUES ¿CÓMO PARA QUÉ? ¿NO? O SEA, PERO BUENO, SÍ ES IMPORTANTE. 
DIGO, LA INFORMACIÓN FINALMENTE NUNCA SOBRA Y LA TRANSPARENCIA 
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PUES ES UN, ES UNO DE LOS PRINCIPIOS Y VALORES DEMOCRÁTICOS A LOS 
QUE CREO QUE HAY QUE APOSTARLE, SEGUIRLE APOSTANDO ¿NO? 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿QUIERE RESPONDER CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ Y SÍ HAY SONIDO SÍ. 
Y GRACIAS. ES MUY BUENO EL PUNTO QUE DAS Y POR ESO TODO EL TIEMPO 
ESTOY DICIENDO EL RAZONAMIENTO, TANTO PRÁCTICO COMO LEGAL Y YA 
QUE LO DICE, VOY A DAR EL ARTÍCULO TAL CUAL, LO SALTÉ, PERO ES LA LEY 
DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE 
MORELOS, ESTABLECE EN EL ARTÍCULO 46, LO SIGUIENTE: LOS SUJETOS 
OBLIGADOS Y CORRELACIONAMOS CON LA MISMA LEY QUIÉNES SOMOS, 
PUES HABLARÍAMOS DE CUALQUIER INSTITUCIÓN, EN ESTE CASO EL 
IMPEPAC, DEBERÁ, NO ES POTESTATIVO ¡EH! DEBERÁN, PORQUE ÉSTE YA 
EXISTÍA DESDE ANTES DE LA REFORMA DEL 14, ELECTORAL HABLANDO, QUE 
SE CREA LA COMISIÓN. DEBERÁN PONER A DISPOSICIÓN DE LOS 
PARTICULARES, LA INFORMACIÓN PREVISTA EN ESTE TÍTULO Y ESTE TÍTULO 
NOS HABLA DE TODAS LA INFORMACIÓN, TANTO ESPECÍFICA COMO GENERAL 
QUE SE DEBE DE PONER. ¿EN DÓNDE? DICE, EN LOS SITIOS DE INTERNET 
CORRESPONDIENTES, NO UNO, SINO AL CORRESPONDIENTE DE CADA 
ESTADO, PRECISAMENTE PARA QUE TENGA A NIVEL NACIONAL Y EN EL LOCAL, 
Y NO SATUREMOS, QUE ES LO QUE PASA EN EL LOCAL, PERDÓN, EN EL 
FEDERAL Y TODO EL TIEMPO LO DIGO, PUES LUEGO SE CAE LA PÁGINA Y LA 
INTENCIÓN Y NOS LO DICEN TAMBIÉN EN EL INAI, “PUES SUS SISTEMAS DÓNDE 
ESTÁN? ¿PARA QUÉ? PARA QUE CONFORME AL 51 DE LA PRESENTE LEY Y DE 
ACUERDO A LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 60 DE LA LEY GENERAL, 
PREVIENDO QUE SEA DE FÁCIL ACCESO, USO Y COMPRENSIÓN DEL PÚBLICO 
Y DE MANERA FOCALIZADA. ENTONCES, AQUÍ AHÍ ES EMPUJAR Y PUEDE SER 
UN BUEN PUNTO DESDE EL CONGRESO, A REVISAR, PARA QUE LAS 
INSTITUCIONES Y DESPRESUREMOS EL NACIONAL Y TENGAMOS ENTONCES 
LAS DOS PARTES Y SEA MUCHO MÁS EFICIENTE EN CONJUNTO. DE MI PARTE 
ES CUANTO, ESPERANDO HABER PODIDO SUMAR”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN. Y SE ME PERMITE DAR CUENTA 
QUE SE INCORPORÓ LA LICENCIADA THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN Y 
APROBADO EL EXAMEN, DAMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO 
EN EL NUMERAL 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA 
QUE EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO… PERDÓN, AL MATERIAL 
PRESENTADO EN EL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 14 
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MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024. SIN OBSERVACIONES. 
SERÁ CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 15”.------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 15 QUE CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE TRABAJO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. DE MANERA MUY BREVE SÓLO AGRADECER A NUESTRO 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, EL LICENCIADO JOSÉ BARENQUE, A SU EQUIPO Y AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, LA REALIZACIÓN Y PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME QUE 
ABARCA TODA UNA SERIE DE ACTIVIDADES QUE USTEDES YA, SIN NECESIDAD 
DE QUE SE LAS PRESENTE AQUÍ, PODRÁN CORROBORARLO A TRAVÉS DEL 
DOCUMENTO QUE SE ENCONTRARÁ DISPONIBLE EN LA PÁGINA DE LA 
INSTITUCIÓN. Y POR SUPUESTO, ESTE TRABAJO NO PUDO HABERSE LLEVADO 
A CABO SIN EL ACOMPAÑAMIENTO PRIMERO DE MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, Y FINALMENTE CON EL 
RESPALDO DE TODOS Y CADA UNO DE LOS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL Y CUYOS ACTOS QUE FUERON VASTOS, FUERON DE 
VERDAD DEMANDANTES Y REQUIRIÓ UN ESFUERZO EXTRAORDINARIO EN 
ESTE PROCESO, PRÁCTICAMENTE EN SU MAYORÍA, ESPEREMOS QUE EN EL 
100% SEAN CONFIRMADOS POR LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES. DE MI 
PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, 
CONSEJERO ARIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SOLAMENTE SE 
SUGIERE INSERTAR EN LA PORTADA, LA FECHA DE PRESENTACIÓN DEL 
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PRESENTE INFORME, ESTO ES EL DÍA DE HOY VIERNES 27 SEPTIEMBRE DEL 
2024, YA QUE LA FECHA DE PRESENTACIÓN SÍ FUE PUESTA PERO AL FINAL 
DEL TEXTO DEL PRESENTE INFORME, EN LA PÁGINA 100. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 15 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES CUANDO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS 
AL PUNTO NÚMERO 16”.-------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 16, CORRESPONDIENTE A LO QUE SIGUE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES 
2023-2024, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN  ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. AL IGUAL 
QUE EN EL PUNTO ANTERIOR, EN ESTE CASO AGRADECER A LA MAESTRA 
ABIGAIL MONTES, QUIEN DESDE QUE TOMÓ LA COORDINACIÓN DE LA 
DIRECCIÓN JURÍDICA Y LOS TRABAJOS COMO SECRETARIA TÉCNICA DE LA 
COMISIÓN, LA VERDAD ES QUE SE NOTÓ LA DIFERENCIA EN EL AVANCE Y EN 
LA CALIDAD DE LOS PROYECTOS QUE NOS FUERON PRESENTADOS, PRIMERO 
A CONSIDERACIÓN DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS Y 
POSTERIORMENTE AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. DECIR QUE LA 
COMISIÓN DEL 1 DE ENERO AL 25 DE SEPTIEMBRE, SESIONÓ EN 26 
OCASIONES, CON 5 ORDINARIAS, 21 EXTRAORDINARIAS. SE DISCUTIERON, 
ANALIZARON, 2 ACUERDOS RELATIVOS A LINEAMIENTOS, 7 ACUERDOS 
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RELATIVOS A CONVOCATORIAS PÚBLICAS, 10 MEDIANTE LOS CUALES SE 
APROBARON PROYECTOS DE CONVENIO POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, 20 ACUERDOS PARA DAR RESPUESTA LAS CONSULTAS 
FORMULADAS POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CANDIDATOS, CANDIDATAS Y 
DEMÁS CIUDADANOS EN ESTE ESTADO, SIENDO UN TOTAL DE 39 ACUERDOS 
QUE SE LLEVARON A CABO PRIMERO EN LA COMISIÓN Y DESPUÉS 
APROBADOS POR ESTE CONSEJO. Y SEÑALAR LO MÁS IMPORTANTE, QUE LAS 
DECISIONES QUE SE TOMARON TANTO EN LA COMISIÓN, COMO EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, TUVIERON EL 100% DE EFECTIVIDAD ANTE LOS 
ÓRGANOS JURISDICCIONALES Y ES UN TEMA DEL CUAL ESTE CONSEJO DEBE 
SENTIRSE ORGULLOSO. AGRADECIDO CON MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS 
QUE INTEGRAN LA COMISIÓN, POR SUPUESTO CON TODO EL PLENO DEL 
CONSEJO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS Y MUCHAS FELICIDADES 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. QUÉ GRAN SATISFACCIÓN. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PARA ESTE INFORME SE SUGIERE, SE PROPONE 
INSERTAR EN LA PORTADA, LA FECHA DE PRESENTACIÓN DEL PRESENTE 
INFORME. EN EL ÍNDICE, EN EL PUNTO 6 SOBRA UN NÚMERO, AL PARECER EL 
14, QUE SE REFIERE A LA PÁGINA, YA QUE SE TRATA DEL MISMO TEMA Y POR 
ESO LA CONSIDERACIÓN DE LA VOZ, ESTARÍA SOBRANDO. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NÚMERO NUMERAL 
16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO 
QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL INFORME ENLISTADO EN EL PUNTO 16 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 
20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 17 DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 17, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE DAR POR 
CONCLUIDA ESTA REUNIÓN, SÍ QUIERO DECIR QUE ES UNA REUNIÓN… UNA 
SESIÓN MUY ESPECIAL LA DEL DÍA DE HOY. COMO SESIÓN EXTRAORDINARIA 
PUES ES LA ÚLTIMA VEZ QUE LA CONFORMACIÓN DE ESTE CONSEJO, SE VA A 
PRESENTAR DE ESTA MANERA. SIN EMBARGO, TAMBIÉN ES UNA SESIÓN, FUE 
UNA SESIÓN MUY EMOTIVA, DEBIDO QUE SE PRESENTARON Y QUEDÓ 
CONSTANCIA DE LA GRAN LABOR QUE SE HA LLEVADO A CABO EN ESTE 
INSTITUTO Y EN PARTICULAR AQUELLAS ACCIONES LIDERADAS POR ESTOS 
CONSEJEROS QUE PRÓXIMAMENTE VAN A INICIAR UN NUEVO PROYECTO DE 
VIDA. DE VERDAD ME DA MUCHÍSIMO GUSTO EL HABER ESTADO, 
PRESENCIADO Y HABER COMPARTIDO TODO LO QUE EN ESTA SESIÓN SE 
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COMPARTIÓ. Y BUENO, NO ESTÁ DE MÁS VOLVERLO A DECIR, LES DESEO EL 
MEJOR ÉXITO DEL MUNDO EN ESTE NUEVO PERÍODO DE VIDA QUE INICIAN. Y 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE VIERNES 27 DE SEPTIEMBRE 
DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS VEMOS EL LUNES SIN FALTA”.  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 

 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS 

MORELOS 
 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

   REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS CON 07 
MINUTOS DEL DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE 
SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, 
COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA 
PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS.---------------------------- 
 
 
ASIMISMO, SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 27 de Septiembre de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/579/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA DÉCIMO PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 23 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE 2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ RESPECTIVAMENTE.  MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/579/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-579-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/580/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA NOVENA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2024; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFA NUMÉRICA IMPEPAC/CEE/580/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-580-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/581/202. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-579-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-579-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-580-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-580-S-E-27-09-24.pdf
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QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE 
RECURSOS PROVENIENTES DE PROVISIONES DEL AÑO 2023 PARA APLICARSE 
AL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DESTINADOS A ATENDER 
DIVERSAS NECESIDADES QUE TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. N 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO CUATRO DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN 
CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/581/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-581-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/582/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, A TRAVÉS DEL CUAL 
SE APRUEBA EL “PROGRAMA DE CAPACITACIÓN PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDAD MUNICIPAL DE HUEYAPAN, MORELOS 2024” ASÍ COMO EL 
MATERIAL DIDÁCTICO QUE SERVIRÁ DE INSUMO PARA OTORGAR LAS 
CAPACITACIONES A LAS FIGURAS DENOMINADAS “MESAS RECEPTORAS DE 
VOTACIÓN” DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN, MORELOS. ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EL PUNTO 5 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/582/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-582-S-E-27-07-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/583/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA ADENDA NÚMERO DOS AL ANEXO 
FINANCIERO DEL ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO GENERAL DE 
COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN CELEBRADO POR EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL CON EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; LA 
CUAL SERÁ PARA DEFINIR LOS CONCEPTOS DE GASTOS Y COSTOS PARA LA 
DISTRIBUCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL A LAS PRESIDENCIAS DE 
MESA DIRECTIVA DE CASILLA ÚNICA EN LOS DISTRITOS 02, 03, 04 Y 05 EN EL 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-581-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-581-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-582-S-E-27-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-582-S-E-27-07-24.pdf
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PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL ESTADO DE 
MORELOS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 49 MINUTOS DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 
2024. SIN OBSERVACIONES. MISMO ACUERDO QUE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/583/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-583-S-E-27-07-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/584/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME FINAL QUE 
RINDE EL LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO RENOVACIÓN 
POLÍTICA MORELENSE, EL CONTADOR PÚBLICO GREGORIO CONTRERAS 
GONZÁLEZ; EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 64  DE LOS 
“LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 3 MINUTOS DEL 
PRESENTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/584/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-584-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/585/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL 
INFORME PRESENTADO POR EL C.P. JOSÉ DE CUPERTINO ESTEFANÍA TÉLLEZ, 
EN SU CARÁCTER DE INTERVENTOR DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, LOS DÍAS NUEVE Y DOCE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 9 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/585/2024. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-583-S-E-27-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-583-S-E-27-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-584-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-584-S-E-27-09-24.pdf
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Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-585-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/586/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, 
MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL 
INFORME PRESENTADO POR LA C.P. MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, EN SU 
CARÁCTER DE INTERVENTORA DEL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, EL DÍA OCHO DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTICUATRO. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 15 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/586/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-586-S-E-27-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/587/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL DESARROLLO 
DE LAS ACTIVIDADES DEL SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS, 
CONÓCELES, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA CONCLUSIÓN DE LOS 
TRABAJOS DE LA CITADA COMISIÓN, EN RAZÓN DE QUE HA CULMINADO EL 
OBJETO PARA EL CUAL FUE CREADA. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/587/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-587-S-E-27-09-24.pdf  
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-585-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-585-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-586-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-586-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-587-S-E-27-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-587-S-E-27-09-24.pdf
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INFORME. INFORME GENERAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024, AL MES DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME IDENTIFICADO EL PUNTO 11 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN 
SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 42 MINUTOS DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
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INFORME GENERAL. INFORME GENERAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2024”, AL MES DE SEPTIEMBRE DE 2024. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO 
EN EL PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
EL MISMO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SIENDO LAS 13 HORAS CON 53 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
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INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 2023- 2024. EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL PUNTO 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 3 MINUTOS DE ESTE DÍA 
27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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PORTAL DE TRANSPARENCIA. PORTAL DE TRANSPARENCIA QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO… PERDÓN, AL MATERIAL PRESENTADO EN EL PUNTO 14 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS 
TÉRMINOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 14 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. SIN OBSERVACIONES. 

SE VIO DURANTE LA SESIÓN. 
 

INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE TRABAJO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2024. EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL PUNTO 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 MINUTOS 
DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES 2023-2024 QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS. EN RELACIÓN AL INFORME ENLISTADO EN EL PUNTO 16 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 20 MINUTOS, DE ESTE DÍA 27 DE SEPTIEMBRE DE 
2024, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. 
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